OOrpyHTyBaHHSl 04iKyBaHOI BAPTOCTI 3aKyHiBJIi
Ha 4 kBaptaJu 2025 poky.
HananHsi mocjyr 3 HABAHTAKeHHSI — PO3BAHTAYKEHHS, lePeBe3eHHs Ta
BHBe3eHHs Jiconpoaykuii MikripcbKkoro HajajicCHUITBa: B T.4.,

JIOT 1 - HaganHs noc/Iyr 3 HABAHTAKEHHS] — PO3BAHTAKEHHSI, lePeBe3eHHA Ta
BUBe3eHHs Jiconpoaykuii, JIOT 2 - Hajanus mocjayr 3 HABaHTaKeHHS — PO3BAHTAXKEHHS,
nepeBe3eHHs Ta BUBe3eHHs Jiconpoaykuii, JIOT 3 - Haganus noc/iyr 3 HABaHTAaKeHHS —
PO3BaHTAKEHHS, lepeBe3eHHs Ta BUBe3eHHs Jiconpoaykuii, JIOT 4 - Haganus mocayr 3

HABAHTAKEHHS] — PO3BAHTAKEHHS, NlepeBe3eHHs Ta BUBe3eHHs Jiconpoaykuii, JTOT S -
HaganHs noc/iyr 3 HABaHTAKeHHS] — PO3BAHTAKEHHS], lepPeBe3eHHs Ta BUBE3eHHS
giconpoaykuii, JIOT 6 - Haganusi mocjyr 3 HABAaHTAKEHHSI — PO3BAHTAKEHHS, IlepeBe3eHHs
Ta BUBe3eHHd Jiconpoaykuii, JJOT 7 - Hagannst mociayr 3 HaBaHTaKeHHsI — PO3BAHTAKEHHS,
nepese3eHHs Ta BuBe3eHHd jgiconpoaykuii, JIOT 8 - Haganus moc/iyr 3 HaBaHTasKeHHS —
PO3BaHTAaKEeHHS, lepeBe3eHHs Ta BUBe3eHHs Jiconpoaykuii, JIOT 9 - Haxanus nocayr 3
HABAHTAKEHHS — PO3BAHTAKEHHS, IIePeBe3¢HHS TAa BUBE3eHHH JiCONPOAYKILil.
®inii «Kapnarcbkuii JicoBuii ogic».

(Kox 3a IK 021:2015: 60180000-3: IIpokaT BaHTA:KHUX TPAHCIHOPTHHUX 3ac00iB i3 BogieM st

nepeBe3eHHs TOBaPiB)

OOrpyHTYBaHHSI O4YiKYBaHOI BapTOCTI MO0 TOCIYT 3 HABAaHTAXEHHS — PO3BaHTAXCHHS,
BHBE3CHHS Ta MEPEeBE3CHHS JIICOMPOAYKIII CKJIaeHO Ha mijacTaBi 310paHoi iHbopMalii y po3pisi
B3ITUX [0 PO3MIALY KOMEpLIMHMX NpOMO3MUILiM BiJl HaJaBadiB IOCIAYr 3 HABAHTAXKEHHSI —
PO3BaHTAXXEHHS, BUBE3CHHS Ta I1€PEBE3EHHS J1ICONPOTYKIIiI.

3 Meroro 3abe3meueHHs HaleKHOI Oe3mepeOiifHoi Ta pUTMIYHOI poOoTH 00’€KTiB Gimil
«Kaprnarcekuii sicoBuil odic» (IOCIyr 3 HABAaHTaKEHHS — pO3BAHTA)XCHHS, BHUBE3E€HHS Ta
nepeBe3eHHs JiiconpoAyKuii B Mikripcbkomy HamticHUUTBI (inii «Kapnarcekuil nicoBuii odic») y
3B’SI3KY 3 BUPOOHHUYOI0 HEOOXIAHICTIO /11 BUKOHAHHS [TOCTABJIEHUX 3aBJaHb, € IOTpeda B yKJIaA€HI
II0/10 3 HABAHTAKEHHS — PO3BaHTAKEHHSI, BUBE3CHHS Ta NIEPEBE3E€HHS JIICOMPOAYKIIii OCIYT.

OudikyBaHa BapTICTh MpeaMeTa 3akymiBii HamganHs mociayr 3 HaBaHTaXEHHS —
PO3BAHTA)XEHHS, BUBE3EHHS Ta IeEpEeBE3eHHs JIicONpoayKuii MiXripcbkoro HaIicHUITBa ¢imii
«Kapnarcekuii micoBuit odic» Il «Jlicu Ykpainn (Kog 3a K 021:2015: 60180000-3: IIpokar
BAaHTAKHUX TPAHCIOPTHUX 3ac00iB i3 BOJIEM ISl MEPEBE3CHHS TOBApiB), MOCIYTHM CTAHOBUTH:
2 791 900,00 rpu. 6e3 ITJIB, (3 350 280,00 rpn 3 I1/IB).

OuikyBaHa BapTIiCTh 3aKyIBJII BU3HAYEHA 3 ypaXyBaHHSAM MOJ0KeHb [IpuMipHOi METOIUKN
BHU3HAUEHHS OYIKYBAHOI BapTOCTI MpeAMEeTa 3aKyMiBii, 3aTBEp/KEHOi HakazoM MiHIicTepcTBa
PO3BUTKY €KOHOMIKH, TOPTIBIII Ta CUIbCHKOTO rocroaapcTBa Ykpainu Bij 18.02.2020 Ne 275.

Po3paxyHOK O4ikyBaHOI BapTOCTI BM3HAYEHO BIANOBITHO /10 CEPEIHBOI LIHM BapTOCTI 3
HaBaHTAXXEHHS — PO3BAHTAXXCHHS, BUBE3CHHA Ta IEPEBE3CHHs JICOMPOIYKII MOCHYr  3TiJHO
OTPUMAaHUX KOMEpILiMHMX mpono3uuid Bix HagaBauiB nocayr  ®OIl T'OJIOBKA OENIP
MUXAWIOBUY, ®OII BPUTBAK IBAH IBAHOBUY ta ®OIl KYPATHUK IBAH
OEJIOPOBUY. KomepitiiiHi 101a10ThCS:
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@izwuna ocoda-nianpuemens  Kypsmaux Isan ®enoposuy
Aapeca: 90000, 3axapnarceka obaacre, Xycrenkuit paiios, ¢. Topyus, Gyansnok 258

Inn 2355702436, IBAN UA 133123560000026001500604831 8 TBEB Ne10006/037 diaii -3axapnatcekoro ofnacsoro ynpasaiiis
AT "Ounabanx” MOO 312356

Komepuiiina nponoinuis

Q@OT Kypsrstux Isan e10posiyt HAIAC CHOK KOMEPUIiNY MPONOIHUIK MO0 NOCAYT 3 BHBCICHHN, NEPCHCICHNA,
HABMITEKCINS, POIDAHTIKEHIS ICPEaHITH

Micue seaasms nocayr : Mikripeske sazticmmureo fiail "Kapnarciknii aicosuit odic” acpxannoro cneuirriosanoro
rocnoaspeLkoro nianpuescrea "Jlicn Yipainn" ovr.Mixrip"s, sya.Hesasexnocti, 64 , Xycresxuii paiion 3axapnarcsxoi ofaacti,

vea (03146)2-18-90
Tipesxi ymonn
Teepaoawcrnni nopoan Xooiini va m'sxoancrani nopoan
Hallmenynanuns nocayr
"";"‘;B“’ rpw/sd 3 TUIB ""nﬁ‘“ rpw/md 3 TUIB
Mikripeuse pauticnngrne
1. Bapricry susesenns aepenwnn 3u 1 xyOom ¢
< BAICTRHS SMsecHin 30 | kv 139.00 139,00
- BLICTRHL BUBCICHAR 30 2 kM. 139,00 139,00
- BACTANL BUBEIEHIA 30 3 KM 139,00 139,00
* DAICTRINE BIUBCICHHA 30 4 XM, 149,00 149,00
= BAICTRINE BHDCICHHA 30 5 kM. 159.00 159,00
- BLICTSIL BUBEICHHA 30 6 X4, 169,00 169,00
- BLICTRID BUNCICHAR 30 7 KM 176,00 176,00
~ BAICTRIG BUDCICHHE 30 § v, 184,00 184,00
- BLICTAIG BIBCICHEA 20 9 k. 189,00 185,00
= TR Bimedenns a0 10 ku 194,00 194,00
= mAacTR N, aawestiin 30 11 kv 199,00 199.00
- BlacTis susescind 20 12 o 203,00 203,00
- BLICTRIN Batmeyetten 10 13 v 205,00 __205.00
~ BLacTRIE, pnesciin 20 14 o4 209,00 209,00
- BHBCIINE 20 15 kM. 213,00 213,00
[2 Bepricrs sepeacresns acpenany e Ty s
- BiacTmis nepeseacins sia 60,1 20 65 K. 239,00 239,00
- BlacTaNs DepepeIchi Bia 63, 1xv 20 70 k. 249,00 245,00
- BuIcTMNA Nepenercine sia 70, 1ev 20 75 k. 259,00 259,00
« niacTans nepesesemis sia 75, 1xw 10 80 wu. 265,00 269,00
- BlacTass nepeaciciing pia $0.1xx 20 85 xu. 279,00 279,00
- miacTans nepesciciie 8ia 85, 1xv 30 90 we 28900 289,00
3.Ba) HABAHTRARCHNN 2 uw, 8 1 kybo 65,0
E&% Emmnu nﬁ; 3a 1 xyGo: 55,0

@iynuna ocoba nanpuesenn Isan KYPATHUK

BiackaHoBaHo 3a gonomororw CamScanner




@b ocobn-nianpievens Uosonxa @enlp Micaitaonny
Auxpeca: 90015, Saxapnarcuxa obaacry, Mixripesxuii palton, ceao Topyn, 313

1114 3402117595, IBAN UA 46312356000026006500635689 n TBRB Ne10006/037 iaii - Jaxapnarcikoro obascioro ynpassisis
AT "Owaatanx” MOO 312356

Kostepulitua nponoynuin

DOl Fonorka @enip MuxaRaoBus 1AALC CHOIO KOMEPUIFIIY NPOMOINILTIO W00 NOCAYr 3 BHEEICHI,
HERIITRKEHI, POIBANTRRCHNE ACPERHIM

Micne neaminx nocayr : Mixripesxe noasicmiurmo dinil "Kaprarcexsi aiconnii ofic” aepaanioro enediarizosaioro
rocnosapeskoro nianpuescrsa "Jllen Yipainn® omr,Minrip"s, nya Hesanexitoeti, 64 , Xyorouxuii pasion 3axsprarcexoi ofaacti,
Tea (03146)2-18-90

BiackaHoBaHo 3a gonomorot CamScanner

Iipesxi ymonu
Teepaoancruni nopoan Xeohtwl Ta M AK0AHCTRNI HOpoan
Halimenynauns nocayr
P | ewsssmus | PTRSE w2 i
2 Mixripesxe nsasicnunyoo
1. Bupricrs sunesennn aepensnn 1 1 wyGo
- placta, 0 1 B 142,00 142.00
- biacTniN, hitncacyies zo 2 ks 142,00 142,00
- DLACTIIN, Bisheseriion 240 3 kst 142,00 142,00
- BLECTAIS Dubeiehioe 30 4 x 152,00 152,00
- BLICTOIS DIDCICHNA 0 5 kM. 162,00 162,00
- BlacTais BUBSICHIA A0 6 XM, 172.00 172,00
- BLOCTMIS BUSCICINA_A0 7 kM, 175,00 17900
- BlrcTadb mineIIni_ao 8 xu, 187,00 187,00
- slzcTioh mpcacInm 0 9 xu, 192,00 192,00
- sizeToui sowercinm_ap 10 X 197,00 197,00
« sizeTn, smpescunn 1o 11 o 202,00 202,00
- placTany sMpesean 20 12 ot 206.00 206,00 -
- DIACTOIL iDCICan 20 |3 K. 208,00 208,00
- plACTRILL 20 14 k. 212,00 212,00
- placTan b 15 km. 216,00 216,00
2. Bapricrs nepenercnns mne 3n 1 Kkyfom:
- DUCTaNS Nepepeacinix wig 60, Lot 00 63 xon 24200 24200
- BincTaING Nepesedena Bia 65, Lo a0 70w 252,00 35200
- pipcTENL Nepescacin sis 70, L a0 75 xu. 262,00 25200
| - niscrans nepesedennia via 75, liow 30 80wt 272,00 27200 _
| - nipcTan, nepeecsoiin iz 80, 11w 30 85 xu. 282.00 282,00
- pipoTaan, nepeseacina nin 85,104 a0 50 v, 292,00 292,00
[3.BaprieTs manauvamenus gepennam, 3u 1 xyG.u: 750 750
[4.BapricTs passairasenin sepeuniy, 1a | ky6ou; 850 _ 550
2y
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Po3paxyHok BapToCTi BUXOASYH 3 HiH BCTAHOBJIEHHX B MeKaX MepeJsiiky Ta rpaHUYHOI
BaptocTi 3rinno Haka3zy JIII Jlicu Ykpainu Ne761 Bix 04.04.2025 p. cTaHOBHUTH:
JIOT 1
BapricTh BuBe3eHHs1 AepeBuHN 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JlepeBUHM Ha BiJCTaHb NEPEeBE3CHHs 10 | KM I BCIX MOpia y
ripcekux ymoBax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rpa. 6e3 I1/IB.



Bapticte BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHH Ha BiACTaHb 10 | KM IS BCIX MOPiJ] Y TFPCHKUX YMOBaxX
CTaHOBUTD:
10 * 140,00 = 1400,00 rpu 6e3 [1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHH Ha BiACTAaHb IEPEBE3CHHA 10 2 KM JJIS BCIX MOpPix Y
ripcekux ymoBax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rps. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 0 2 KM JIs BCIX TOPIJ Y TIPChKUX yMOBax
CTaHOBUTD:
10 * 140,00 = 1400,00 rpH 6e3 [1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb MIEPEBE3CHHS 710 3 KM JUIS BCIX TOPIT Y
ripcekux ymoBax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rpa. 6e3 I1/IB.

BapricTs BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH HA BiICTaHb 110 3 KM JJI BCIX MOPiA Y TIPCHKUX YMOBaxX
CTaHOBUTH:
120 * 140,00 = 16800,00 rpu 6e3 I1/IB.
BapricTth BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH HA BiJICTaHb IIepeBe3eHHsT 10 4 KM Uil BCIX OpiT Y
ripcekux ymoBax (152,00+149,00+149,00) / 3 = 150,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapticTts BuBe3eHHs | Ky0.M IepeBUHH Ha BiJICTaHb 10 4 KM AJIs BCIX MOPiA Y FPCbKUX YMOBax
CTaHOBUTD:
100 *150,00 = 15000,00 rps= 6e3 I[1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHH Ha BiICTaHb MIEPEBE3CHHS 10 5 KM ISl BCIX OPiA Y
ripcekux ymoBax (162,00+159,00+159,00) / 3 = 160,00 rpa. 6e3 I1/IB.
BapricTth BuBe3eHHs 1 ky0.M IepeBUHH Ha BIJICTaHb 10 5 KM I BCIX MOPiA Y FPCHbKUX yMOBax
CTaHOBUTb:
100 *160,00 = 16000,00 rpu 6e3 I1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BIICTAaHb NEPEBE3EHHA J10 6 KM JJIs BCIX HOpia Y
ripcekux ymonax (172,00+169,00+169,00) / 3 = 170,00 rpn. 6e3 I1JIB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 70 6 KM JIJISl BCIX TIOPIJ Y TIPCHhKUX yMOBaX
CTaHOBUTH:
100 *170,00 = 17000,00 rpsu 6e3 I1/1B.
Bapricte BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BIICTAHb IEPEBE3EHHS JI0 7 KM JJIs BCIX HOpiA Y
ripcekux ymoBax (179,00+176,00+176,00) / 3 = 177,00 rpu. 6e3 I1IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JJepeBUHM Ha BiicTaHb 10 7 KM JJIS BCIX HOP1A Y TIPCHKUX yMOBax
CTaHOBUTb:
100 *177,00 = 17700,00 rpu G6e3 [1/B.
BapricTth BuBe3eHHs 1 Ky0.M 1epeBUHM HA B1JICTaHb IIEPEBE3EHHS 10 8 KM JUIsl BCIX HOpiT Y
ripcekux ymonax (187,00+184,00+184,00) / 3 = 185,00 rpn. 6e3 I1JIB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 70 8 KM JIJISl BCIX TIOPIJ Y TIPCHKUX yMOBaX
CTaHOBUTH:
100 *185,00 = 18500,00 rpu 6e3 [1/1B.
Bapricte BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BiICTaHb NIEPEBE3CHHA 110 9 KM IS BCIX HOpia Yy
ripcekux ymoBax (192,00+189,00+189,00) / 3 = 190,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTts BuBe3eHHs 1 ky0.M IepeBUHH HaA BiJICTaHb 110 9 KM I BCIX MOPiA Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBUTH:
50 *190,00 = 9500,00 rpH 6e3 [1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M AepeBHHM Ha BIJCTaHb NIepeBe3eHHS 110 10 KM JuIst BCiX mopia y
ripcekux ymoBax (197,00+194,00+194,00) / 3 = 195,00 rpn. 6e3 I1JIB.



Bapticte BuBe3enHs 1 ky0.M nepeBuHM Ha BiacTaHb 70 10 KM JUIst BCIX MOPiJ Y TIPCBKUX YMOBAx
CTaHOBHTb:
50 *195,00 = 9750,00 rpu 6e3 [1/1B.
Bapticte BuBe3enns 1 ky0.M JepeBUHM Ha BicTaHb repeBe3eHHs 110 11 KM it BCix mopig y
ripcekux ymonax (202,00+199,00+199,00) / 3 = 200,00 rpn. 6e3 I1JIB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BijcTaHb 70 11 KM JJI BCIX MOPiA Y TIPCBKUX YMOBax
CTaHOBUTH:
20 *200,00 = 4000,00 rpu 6e3 [1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M AepeBUHU Ha BIJCTaHb MEPEBE3CHHSA 10 12 KM IS BCIX TOPIT Y
ripcekux ymoBax (206,00+203,00+203,00) / 3 = 204,00 rpa. 6e3 I1/IB.
BapricTts BuBe3eHHs | Ky0.M JIepeBUHU HA BiICTaHb 110 12 KM 7St BCIX MOPIiJl Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBHTb:
20 *204,00 = 4080,00 rpu 6e3 [1/1B.
BapticTts BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH Ha BiJICTaHb MepeBe3eHHS A0 13 KM A BCiX mopia y
ripcekux ymoBax (208,00+205,00+205,00) / 3 = 206,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTts BuBe3eHHs 1 ky0.M 1epeBHUHH HA BiJICTaHb 110 13 KM JJ1s BCiX MOPIiJ Y TPChKUX YMOBax
ctaHoBuTh: 20 *206,00 = 4120,00 rpH 6e3 [1/1B.

BapricTh nepeBe3enns fepeBuHn 3a 1 Ky0.M/KM:

Bapricts nepeBe3enss 1 Ky0.M/KM JIepeBUHU Ha BificTaHb niepeBe3eHHst Bif 60,1 km 10 65,0 kM
1St Beix mopin (242,00+239,00+239) / 3 = 240,00 rpu. 6e3 IT/IB.

Bapricts nepeBe3enns 1 ky0.M/KM AepeBUHM Ha BiJCTaHb nepeBe3eHHs Bix 60,1 km 10 65,0 kM
JUIS BCIX HOPiJl CTaHOBMTH:
200 * 240,00= 48000,00 rp= 6e3 I1/IB.

BapricTs HaBaHTa)keHHS | Ky0.M 1epeBUHU
(75,00+70,00+65,00) / 3 = 70,00 rpH, 6e3 IT/IB.

BapricTe HaBaHTaxeHHs 1 Ky0.M JIepeBUHU CTaHOBUTH:
1000 * 70,00 =70000,00 rpH, Ge3 IT/IB.

BapricTtb po3BanTaxenHs 1 ky0.M gepeBUHU
(65,00+60,00+55,00) / 3 = 60,00 rpH., 6e3 [1]1B

BapricTtb po3BanTaxkeHHs | Ky0.M 1epeBUHU CTAHOBUTH:!
1000 * 60,00 = 60000,00 rpH., 6e3 I[1/1B

Orxe, BAPTICTH MOCJIYTH 3 BUBE3CHHS, IePeBe3¢HHsI HABAHTAKCHHS, PO3BAHTAKCHHS
Jiconpoaykuii Ha BepxHix Ta npomixuHux ckiaagax JIOT 1 craHoBuTH:

1400,00+1400,00+16800,00+15000,00+16000,00+17000,00+17700,00+18500,00+9500,00
+9750,00+4000,00+4080,00+4120,00+48000,00+70000,00+60000,00= 313250,00 rpn

JIOT 2
BapricTh BUBe3eHHs JepeBUHM 3a 1 Ky0.M:



Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHH Ha BiACTaHb EPEBE3eHHA 110 | KM JJIs BCIX MOpPi y
ripcekux ymoBax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rps. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs | Ky0.M JIepeBUHU HA BiJICTaHb 10 | KM JJIs BCIX TOPIiJl Y TIPCHKUX YMOBaxX
CTaHOBUTH:
10 * 140,00 = 1400,00 rpH Ge3 [1/IB.
Bapricth BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BiJICTaHb ITIEPEBE3CHHS  J10 2 KM JIJIsl BCIX TOPi Y
ripcekux ymoBax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rps. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 0 2 KM JUIs BCIX TOPIJ Y TIPChKUX yMOBax
CTaHOBUTH:
10 * 140,00 = 1400,00 rpu 6e3 [1/1B.
Bapticte BuBe3enHs 1 ky0.M JepeBUHM Ha BiACTAaHb IEPEBE3CHHA 10 3 KM JUIA BCIX MOPiT y
ripcekux ymoBax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rpa. 6e3 I1/IB.

BapricTth BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBHHH Ha BIICTaHb 110 3 KM I BCIX MOPiA Y FPChbKUX YMOBax
CTaHOBUTb:
100 * 140,00 = 14000,00 rpu 6e3 I1/IB.
BapricTth BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH HA BiJICTaHb IIepeBe3eHHsT 10 4 KM Uil BCIX TOpia y
ripcbkux ymoBax (152,00+149,00+149,00) / 3 = 150,00 rpa. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs | Ky0.M JIepeBUHU Ha BiJICTaHb 110 4 KM JUISI BCIX TIOPiJ Y TIPCHKUX YMOBaX
CTaHOBUTH:
100 *150,00 = 15000,00 rps= 6e3 I1/1B.
BapricTth BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBHUHH HA BiJICTaHb IIEPEBE3CHHST 10 5 KM JUIsl BCIX TOpiT Y
ripcbkux ymoBax (162,00+159,00+159,00) / 3 = 160,00 rpu. 6e3 I1IB.
Bapricte BuBe3eHHs 1 Ky0.M JJlepeBUHM Ha BiICTaHb 10 5 KM JJIS BCIX HOP1A Y TIPCHKUX yMOBax
CTaHOBUTb:
150 *160,00 = 24000,00 rpH= 6e3 I1/1B.
BapricTth BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHM Ha B1JICTaHb IIEPEBE3EHHST 10 6 KM JUIsl BCIX HOpiT Y
ripcekux ymonax (172,00+169,00+169,00) / 3 = 170,00 rpn. 6e3 IT1JIB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 70 6 KM JIJIsl BCIX TIOPIJ Y TIPChKUX yMOBaX
CTaHOBUTb:
100 *170,00 = 17000,00 rpu 6e3 I1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BIICTaHb IEPEBE3EHHS 10 7 KM JJIs BCIX HOpia Yy
ripcekux ymoBax (179,00+176,00+176,00) / 3 = 177,00 rpu. 6e3 I1IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JilepeBUHM Ha BiICTaHb 10 7 KM JJISl BCIX HOPiA Y TIPCHKUX yMOBax
CTaHOBUTH:
100 *177,00 =17700,00 rpu 6e3 I1/1B.
BapricTth BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH HA B1JICTaHb IIEPEBE3EHHS 10 8 KM JUIsl BCIX IOpiT Y
ripcekux ymoBax (187,00+184,00+184,00) / 3 = 185,00 rpu. 6e3 I1JIB.
BapricTs BuBe3eHHs 1 ky0.M IepeBUHH HaA BiJICTaHb JI0 8 KM IS BCIX MOPiA Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBUTH:
100 *185,00 = 18500,00 rpu 6e3 [1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BiICTaHb EPEBE3CHHA 110 9 KM IS BCIX HOpia Yy
ripcekux ymonax (192,00+189,00+189,00) / 3 = 190,00 rpu. 6e3 I1JIB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 70 9 KM JIJISl BCIX TIOPIJ Y TIPCHKUX yMOBaX
CTaHOBUTb:
20 *190,00 = 3800,00 rpH 6e3 I1/IB.



Bapricte BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHM Ha BicTaHb repeBe3eHHs 110 10 kM Uit BCiX mopig y
ripcekux ymoBax (197,00+194,00+194,00) / 3 = 195,00 rpa. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU HA BificTaHb 110 10 KM 17151 BCIX MOPIiJl Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBHTb:
20 *195,00 =3900,00 rpu 6e3 I[1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M AepeBUHU Ha BIJCTaHb MepeBe3eHHs 110 11 kM Ju1s BCiX mopia y
ripcekux ymonax (202,00+199,00+199,00) / 3 = 200,00 rpu. 6e3 I1JIB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BijcTaHb 70 11 KM JJI BCIX MOPiA Y TIPCBKUX YMOBax
CTaHOBUTH:
20 *200,00 = 4000,00 rpu 6e3 I1/IB.
Bapticte BuBe3enHs 1 ky0.M JepeBUHM Ha BiICTaHb IEPEeBE3CHHA 110 12 KM JUIs BCIX MOpiJ y
ripcekux ymoBax (206,00+203,00+203,00) / 3 = 204,00 rpH. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs | Ky0.M JIepeBUHU HA BiICTaHb 110 12 KM JJIs BCIX MOPIiJl Y TIPCHKUX YMOBAaxX
CTaHOBUTH:
20 *204,00 = 4080,00 rpu 6e3 I[1/]B.
BapticTts BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH Ha BiJICTaHb MepeBe3eHHsS 10 13 KM A BCiX mOpia y
ripcekux ymoBax (208,00+205,00+205,00) / 3 = 206,00 rpu. 6e3 I1IB.
Bapricts BuBe3eHHs | Ky0.M JIepeBUHU HA BiIcTaHb 110 13 KM /715 BCIX MOPIiJl Y TIPCHKUX YMOBAax
CTaHOBHTb:
30 *206,00 = 6180,00 rpu 6e3 I1/1B.
Bapricte BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BiJICTaHb IepeBE3eHHA 110 14 KM JUIst BCIX MOpig y
ripcbkux ymoBax (212,00+209,00+209,00) / 3 = 210,00 rpu. 6e3 I1IB.
BapricTts BuBe3eHHs 1 ky0.M 1epeBHUHH Ha BiJICTaHb 110 14 KM JJ1s BCIX MOPiJ Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBUTb:
20 *210,00 = 4200,00 rpu 6e3 [1/IB.

BapricTh nepeBe3enns fepeBunn 3a 1 Ky0.M/KM:

BapricTth nepeBezenns 1 ky0.M/KM epeBHHM Ha BiACTaHb nepeBe3eHHs Big 60,1 kM 10 65,0 kM
i Beix nopia (242,00+239,00+239) / 3 = 240,00 rpH. 6e3 [1]IB.

Bapricts nepeBe3enns 1 ky0.M/KM AepeBHHU Ha BiJCTaHb nepeBe3eHHs Bif 60,1 km 110 65,0 kM
JUIS BCIX HOPiJl CTaHOBMTH:
100 * 240,00=24000,00 rpu 6e3 I1/IB.

BapricTth nepeBezenns 1 ky0.M/KM epeBHHM Ha BiJCTaHb nepeBe3eHHs Bin 75,1 kM 10 80,0 kM
utst Beix mopin (272,00+269,00+269) / 3 = 240,00 rpu. 6e3 I1/IB.

Bapricts nepeBe3enns | ky0.M/KM AepeBHHU Ha BiJCTaHb nepeBe3eHHss Bix 75,1 km 110 80,0 kM
JUIS BCIX TOPiJl CTaHOBWTH:
100 * 270,00=27000,00 rpu 6e3 I1/IB.

BapricTs HaBaHTa)keHHS 1 Ky0.M 1epeBUHU
(75,00+70,00+65,00) / 3 = 70,00 rpH, 6e3 I1JIB.

Bapricts HaBanTaxeHHs | Ky0.M IEpEeBUHU CTAHOBUTD:
1000 * 70,00 =70000,00 rps, 6e3 [1/1B.



Bapricts po3BanTakeHHs 1 Ky0.M JepeBUHU
(65,00+60,00+55,00) / 3 = 60,00 rpH., 6e3 I1/IB

BapricTtb po3BanTaxkenHs 1 Ky0.M AepeBUHU CTAHOBUTH:
1000 * 60,00 = 60000,00 rpu., 6e3 [1/IB

Orixe, BAPTICTHh NMOCJIYTH 3 BUBE3€HHS, lepeBe3eHHsI HABAHTAKEHHS, PO3BAHTAKEHHS
Jiconpoaykuii Ha BepxHix Ta npomixkaux ckiaanax JIOT 2 craHOBUTH:

1400,00+1400,00+14000,00+15000,00+24000,00+17000,00+17700,00+18500,00+
3800,00+3900,00+4000,00+4080,00+6180,00+4200,00+24000,00+27000,00+
70000,00+60000,00=316160,00 rpn

JIOT 3
BapricTh BuBe3eHHs iepeBuHN 3a 1 Ky0.m:
BapricTth BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHU Ha BiICTaHb IIepeBe3eHHs. A0 | KM I BCIX MOpia y
ripcbkux ymoBax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rpu. 6e3 I1IB.
BapricTts BuBe3eHHs 1 ky0.M IepeBHUHH Ha BiJICTaHb 10 1 KM Ui BCiX MOPiJ Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBUTb:
20 * 140,00 =2800,00 rpu 6e3 [1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHH Ha BiJCTaHb IEPEBE3CHHA 710 2 KM JJIS BCIX MOPiT Y
ripcekux ymonax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rps. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 10 2 KM JJIsl BCIX TOPIJ Y TIPCHKUX yMOBax
CTaHOBUTb:
20 * 140,00 =2800,00 rpu 6e3 [1/IB.
Baprictp BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BIICTaHb MIEPEBE3EHHS /10 3 KM JUIs BCIX HOpiA Y
ripcbkux ymoBax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rpn. 6e3 I1/IB.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 0 3 KM JIJIsl BCIX TOPIJ Y TIPCHKUX yMOBaxX
CTaHOBUTH:
110 * 140,00 = 15400,00 rpH 6e3 [1/1B.
Bapricte BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BIICTAaHb NEPEBE3€HHA 110 4 KM IS BCIX HOpia Yy
ripcekux ymoBax (152,00+149,00+149,00) / 3 = 150,00 rpn. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JIepeBUHU Ha BiICTaHb 110 4 KM JUIsI BCIX TIOPiJ] Y TIPCHKUX YMOBaxX
CTaHOBUTb:
100 *150,00 = 15000,00 rpu 6e3 I1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJCTAaHb MEPEBE3CHHSA 10 S KM JIJIs BCIX TIOPi Y
ripcbkux ymoBax (162,00+159,00+159,00) / 3 = 160,00 rps. 6e3 IT/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 10 5 KM JIJISl BCIX TIOPIJ Y TIPCHKUX yMOBaX
CTaHOBUTH:
100 *160,00 = 16000,00 rpu 6e3 I1/1B.
Bapricte BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BiICTAHb NEPEBE3CHH 110 6 KM IS BCIX Opia Yy
ripcekux ymoBax (172,00+169,00+169,00) / 3 = 170,00 rpa. 6e3 I1/IB.
BapricTs BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH HA BiICTaHb 110 6 KM I BCIX MOPiA Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBUTb:
100 *170,00 =17000,00 rpu Ge3 [1/1B.



Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BiICTaHb IEPEBE3CHHS 110 7 KM IS BCIX HOPia Y
ripcekux ymoBax (179,00+176,00+176,00) / 3 = 177,00 rpa. 6e3 I1/IB.
BapricTts BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH HA BiJICTaHb 110 7 KM JJIS BCIX TOPiA Y TIPCHKUX YMOBaxX
CTaHOBUTH:
100 *177,00 =17700,00 rpu 6e3 [1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb MEPEBE3CHHS 110 8 KM JJIs BCIX TOpiT y
ripcekux ymonax (187,00+184,00+184,00) / 3 = 185,00 rpn. 6e3 I1JIB.
Bapricth BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 70 8 KM JIJIS BCIX TOPIiJ Y TIPChKUX yMOBaX
CTaHOBUTb:
100 *185,00 = 18500,00 rpu 6e3 [1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHH Ha BiICTaHb MIEPEBE3CHHSA 110 9 KM IS BCIX HOpia y
ripcekux ymoBax (192,00+189,00+189,00) / 3 = 190,00 rpa. 6e3 IT/IB.
BapricTts BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH HA BIJICTaHb 110 9 KM JUIA BCIX TOPiA Y TIPCBKUX YMOBax
CTaHOBUTb:
30 *190,00 =5700,00 rpu 6e3 I1/IB.
BapticTts BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH Ha BiJICTaHb MepeBe3eHHs 10 10 KM ams BCiX mopia y
ripcekux ymoBax (197,00+194,00+194,00) / 3 = 195,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs | Ky0.M JiepeBUHU HA BijcTaHb 110 10 KM 1715 BCIX MOPIiJl Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBUTH:
30 *195,00 = 5850,00 rpu 6e3 I1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BijcTaHb repeBe3eHHs 110 11 KM [uist BCix mopig y
ripcbkux ymoBax (202,00+199,00+199,00) / 3 = 200,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTts BuBe3enHs 1 ky0.M 1epeBUHH Ha BijicTaHb 110 11 KM 715 BCIX MOPIiJ Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBUTb:
20 *200,00 = 4000,00 rpu 6e3 I1/IB.
Bapricths BuBe3eHHs 1 Ky0.M 1epeBUHM Ha B1JICTaHb NIEpEeBE3€HHS 10 12 KM A BCIX mopia y
ripcekux ymonax (206,00+203,00+203,00) / 3 = 204,00 rpu. 6e3 I1JIB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BiJICTaHb 70 12 KM It BCIX MOPIA Y TIPCBKUX YMOBAax
CTaHOBUTH:
20 *204,00 = 4080,00 rpu 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M AepeBHHU Ha B1JICTaHb IepeBe3eHHs 710 13 KM Ui BCiX mopia y
ripcekux ymoBax (208,00+205,00+205,00) / 3 = 206,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BiicTaHb A0 13 KM JUIs BCIX MOPiJ Y FPChKUX YMOBAxX
CTaHOBHTb:
30 *206,00 = 6180,00 rpHu 6e3 [1/1B.
BapricTtb BuBe3eHHs | Ky0.M IepeBHHM Ha BIJCTaHb MEpEBE3CHHA /10 14 KM [ BCIX MOPiJ Y
ripcbkux ymoBax (212,00+209,00+209,00) / 3 = 210,00 rps. 6e3 I1IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU Ha BiJICTaHb A0 14 KM JJI BCIX MOPiA Y TIPCBKUX YMOBAax
CTaHOBHTb:
20 *210,00 = 4200,00 rpu 6e3 I1/IB.

BapricTh nepeBe3ennst AepeBuHn 3a 1 Ky0.M/KM:

BapricTth nepeBezenns 1 ky0.M/KM epeBHHM Ha BiJCTaHb nepeBe3eHHs Big 60,1 kM 10 65,0 kM
s Beix nopin (242,00+239,00+239,00) / 3 = 240,00 rpu. 6e3 [1/1B.



Bapricts nepeBe3enns | ky6.M/KM AepeBHHM Ha BicTaHb nepeBe3eHHss Bif 60,1 km 10 65,0 kM
JUTSL BCIX TIOPiJl CTAaHOBHTB:
50 * 240,00=12000,00 rpu Ge3 I1/IB.
Bapricts nepeBe3enHst 1 Kky0.M/KM JIepeBUHU Ha BifCTaHb nepeBe3eHHs Big 65,1 km 1o 70,0 kM
utst Beix mopin (252,00+249,00+249,00) / 3 = 250,00 rpu. 6e3 I1/1B.

Bapricts nepeBe3enns 1 ky0.M/KM JepeBHHM Ha BiICTaHb repeBe3eHHss Bix 65,1 km 10 70,0 kM
JUISL BCiX MOPiJ CTAaHOBHTH:
50 * 250,00=12500,00 rpu 6e3 I1/IB.
Bapricts nepeBe3ennst 1 ky0.M/KM JIepeBUHU Ha BifcTaHb nepeBe3eHHs Big 70,1 km 1o 75,0 kM
s Beix mopia (262,00+259,00+259,00) / 3 = 260,00 rpu. 6e3 T1/IB.

Bapricts nepeBesenns | ky0.M/kM AepeBHHH Ha BifgcTtanb nepeBeseHast Bing 70,1 km 1o 75,0 km
JUIS BCiX MOPiJ CTAaHOBHTH:
50 * 260,00= 13000,00 rpu 6e3 I[1/IB.

BapricTth nepeBezenns 1 ky0.M/KM JepeBHHH Ha BiAcTaHb nepeBe3eHHs Bin 80,1 kM 10 85,0 kM
it Beix mopia (282,00+279,00+279,00) / 3 = 280,00 rpu. 6e3 T1/IB.

Bapricts nepeBe3enns | ky0.M/KM AepeBHHM Ha BifacTanb nepeBe3eHHst Bix 80,1 km 1o 85,0 km
JUTSL BCIX TIOPiJl CTAHOBWTB:
50 * 280,00= 14000,00 rpu 6e3 I[1/IB.

BapricTh HaBaHTaKeHHS | Ky0.M IepeBUHH
(75,00+70,00+65,00) / 3 = 70,00 rps, 6e3 IT/IB.

Bapricth HaBaHTa)keHHs | Ky0.M I€peBUHH CTaHOBUTD:

1000 * 70,00 =70000,00 rps, 6e3 I[1/1B.

Bapricts po3BanTakeHHs 1 Ky0.M JlepeBUHU
(65,00+60,00+55,00) / 3 = 60,00 rpH., 6e3 [11B

Bapricth po3BaHTakeHHs | Ky0.M AepeBUHU CTAHOBUTD:
1000 * 60,00 = 60000,00 rpx., 6e3 I[1/1B

OT:xe, BAPTICTh NMOCJYTH 3 BUBE3€HHS, IepeBe3eHHs] HABAHTAKEHHS, PO3BAHTAKEHHS
Jiconmpoaykuii Ha BepxHix Ta npomizkHux ckiaagax JIOT 3 craHoBuTh:

2800,00+2800,00+15400,00+15000,00+16000,00+17000,00+17700,00+18500,00+
5700,00+5850,00+4000,00+4080,00+6180,00+4200,00+12000,00+12500,00+
13000,00+14000,00+70000,00+60000,00= 316710,00 rpn

JIOT 4
BapricTh BuBe3eHHs1 iepeBHHN 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BiJCTaHb EPEBE3eHHA 110 | KM JAJIs BCIX MOpiT y
ripcekux ymonax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rpn. 6e3 I1JIB.



Bapticte BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHH Ha BiACTaHb 10 | KM IS BCIX MOPiJ] Y TFPCHKUX YMOBaxX
CTaHOBUTD:
10 * 140,00 = 1400,00 rpu 6e3 [1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHH Ha BiACTaHb IEPEBE3CHHA 10 2 KM JJIsl BCIX MOPiJT Y
ripcekux ymoBax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rps. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 0 2 KM JIs BCIX TOPIJ Y TIPChKUX yMOBax
CTaHOBUTD:
10 * 140,00 = 1400,00 rpH Ge3 [1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb MIEPEBE3CHHS 710 3 KM JUIsl BCIX MOPIT Y
ripcekux ymoBax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rpa. 6e3 I1/IB.

BapricTts BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH HA BiICTaHb 110 3 KM JJI BCIX MOPiA Y TIPCHKUX YMOBaxX
CTaHOBUTH:
100 * 140,00 = 14000,00 rpu 6e3 I1/IB.
BapricTth BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH HA BiJICTaHb IIepeBe3eHHsT 10 4 KM Uil BCIX OpiT Y
ripcekux ymoBax (152,00+149,00+149,00) / 3 = 150,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapticTts BuBe3eHHs | Ky0.M IepeBUHH Ha BiJICTaHb 10 4 KM AJIs BCIX MOPiA Y FPCbKUX YMOBax
CTaHOBUTD:
100 *150,00 = 15000,00 rps= 6e3 I1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHH Ha BiICTaHb MIEPEBE3CHHS 10 5 KM ISl BCIX OPiA Y
ripcekux ymoBax (162,00+159,00+159,00) / 3 = 160,00 rpa. 6e3 I1/IB.
BapricTth BuBe3eHHs 1 ky0.M IepeBUHH Ha BIJICTaHb 10 5 KM I BCIX MOPiA Y FPCHbKUX yMOBax
CTaHOBUTb:
100 *160,00 = 16000,00 rpu 6e3 I1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BIICTAaHb NEPEBE3EHHA J10 6 KM JJIs BCIX HOpia Y
ripcekux ymonax (172,00+169,00+169,00) / 3 = 170,00 rpn. 6e3 I1JIB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 70 6 KM JIJISl BCIX TIOPIJ Y TIPCHhKUX yMOBaX
CTaHOBUTH:
100 *170,00 = 17000,00 rpsu 6e3 I1/1B.
Bapricte BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BIICTAHb IEPEBE3EHHS JI0 7 KM JJIs BCIX HOpiA Y
ripcekux ymoBax (179,00+176,00+176,00) / 3 = 177,00 rpu. 6e3 I1IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JJepeBUHM Ha BiicTaHb 10 7 KM JJIS BCIX HOP1A Y TIPCHKUX yMOBax
CTaHOBUTb:
100 *177,00 = 17700,00 rpu G6e3 [1/B.
BapricTth BuBe3eHHs 1 Ky0.M 1epeBUHM HA B1JICTaHb IIEPEBE3EHHS 10 8 KM JUIsl BCIX HOpiT Y
ripcekux ymonax (187,00+184,00+184,00) / 3 = 185,00 rpn. 6e3 I1JIB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 70 8 KM JIJISl BCIX TIOPIJ Y TIPCHKUX yMOBaX
CTaHOBUTH:
100 *185,00 = 18500,00 rpu 6e3 [1/1B.
Bapricte BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BiICTaHb NIEPEBE3CHHA 110 9 KM IS BCIX HOpia Yy
ripcekux ymoBax (192,00+189,00+189,00) / 3 = 190,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTts BuBe3eHHs 1 ky0.M IepeBUHH HaA BiJICTaHb 110 9 KM I BCIX MOPiA Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBUTH:
80 *190,00 = 15200,00 rpu 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M AepeBHHM Ha BIJCTaHb NIepeBe3eHHS 110 10 KM JuIst BCiX mopia y
ripcekux ymoBax (197,00+194,00+194,00) / 3 = 195,00 rpn. 6e3 I1JIB.



Bapticte BuBe3enHs 1 ky0.M nepeBuHM Ha BiacTaHb 70 10 KM JUIst BCIX MOPiJ Y TIPCBKUX YMOBAx
CTaHOBHTb:
50 *195,00 = 9750,00 rpu 6e3 [1/1B.
Bapticte BuBe3enns 1 ky0.M JepeBUHM Ha BicTaHb repeBe3eHHs 110 11 KM it BCix mopig y
ripcekux ymonax (202,00+199,00+199,00) / 3 = 200,00 rpn. 6e3 I1JIB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BijcTaHb 70 11 KM JJI BCIX MOPiA Y TIPCBKUX YMOBax
CTaHOBUTH:
20 *200,00 = 4000,00 rpu 6e3 [1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M AepeBUHU Ha BIJCTaHb MEpeBE3CHHSA 10 13 KM IS BCIX TOPIT Y
ripcekux ymoBax (208,00+205,00+205,00) / 3 = 206,00 rpa. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs | Ky0.M JIepeBUHU HA BiicTaHb 110 13 KM 715 BCIX MOPIiJl Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBHTb:
20 *206,00 = 4120,00 rpu 6e3 [1/B.
BapticTts BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH Ha BiJICTaHb MepeBe3eHHsS 10 14 KM A BCiX MOpia y
ripcbkux ymoBax (212,00+209,00+209,00) / 3 = 210,00 rpu. 6e3 I1IB.
BapricTts BuBe3eHHs 1 ky0.M 1epeBUHH HA BiJICTaHb 110 14 KM 715 BCIX MOPIiJ Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBUTH:

10 *210,00 =2100,00 rp= 6e3 I1/IB.
BapricTb nepeBe3ennsi fepeBuHn 3a 1 Ky0.M/KM:

BapricTth nepeBezenns 1 ky0.M/KM JepeBHHH Ha BiACTaHb nepeBe3eHHsa Bing 60,1 kM 10 65,0 kM
utst Beix mopin (242,00+239,00+239,00) / 3 = 240,00 rpH. 6e3 I1/1B.

Bapricts nepeBe3enns 1 ky0.M/KM AepeBHHU Ha BiJCTaHb nepeBe3eHHss Bif 60,1 km 110 65,0 kM
JUISL BCIiX MOPiJ] CTAHOBHTH:
100 * 240,00=24000,00 rpu 6e3 I1/IB.
BapricTth nepeBezenns 1 ky0.M/kM epeBHHM Ha BiACTaHb nepeBe3eHHs Big 70,1 kM g0 75,0 kM
mutst Beix mopin (262,00+259,00+259,00) / 3 = 260,00 rpu. 6e3 [1/1B.

Bapricts nepeBe3enns 1 ky0.M/KM AepeBHHHU Ha BiJcTaHb nepeBe3eHHss Bix 70,1 km 110 75,0 kM
JUIS BCIX TOPiJl CTaHOBMTH:
50 * 260,00=13000,00 rpn Ge3 I1/IB.

BapricTth nepeBezenns 1 ky0.M/KM JIepeBUHH Ha BiJCTaHb nepeBe3eHHsd Bia 85,1 km 10 90,0 kM
s Beix nopix (292,00+289,00+289,00) / 3 = 290,00 rpu. 6e3 [1/1B.

BapricTh nepeBesenns 1 ky0.M/kM 1epeBUHU Ha BiJCTaHb nepeBe3eHHs Bia 85,1 km 110 90,0 kM
JUIS BCIX TOPiJl CTaHOBWTH:
50 * 290,00= 14500,00 rpu 6e3 I1/IB.

Bapricte HaBaHTakeHHs 1 Ky0.M JlepeBUHU
(75,00+70,00+65,00) / 3 =70,00 rpH, 6e3 I1JIB.

Bapricts HaBanTaxeHHs 1 Ky0.M IEpEeBUHU CTAHOBUTD:
1000 * 70,00 =70000,00 rpH, 6e3 [1/1B.



Bapricts po3BanTaxkeHHs 1 Ky0.M JepeBUHH
(65,00+60,00+55,00) / 3 = 60,00 rpH., 6e3 I1/IB

Bapticts po3BanTakeHHs 1 Ky0.M JepeBUHH CTAaHOBUTH:
1000 * 60,00 = 60000,00 rpH., 6e3 [1/1B

Orixe, BAPTICTHh NMOCJIYTH 3 BUBE3€HHS, lepeBe3eHHsI HABAHTAYKEHHS, PO3BAHTAKEHHS
Jiconmpoaykuii Ha BepxHix Ta npomixkaux ckiaanax JIOT 4 craHOBUTH:

1400,00+1400,00+14000,00+15000,00+16000,00+17000,00+17700,00+18500,00+
15200,00+9750,00+4000,00+4120,00+2100,00+24000,00+13000,00+
14500,00+70000,00+60000,00= 317670,00 rpn

JIOT 5
Bapricth BuBe3eHHs jepeBuHHM 32 1 Ky0.m:
BapricTth BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHU Ha BiICTaHb IIepeBe3eHHs. A0 | KM I BCIX MOpia y
ripcekux ymoBax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTts BuBe3eHHs | Ky0.M JIepeBUHU Ha BiJIcTaHb 10 | KM IS BCIX TOPIJl Y TIPCHKUX YMOBaxX
CTaHOBHTB:
10 * 140,00 = 1400,00 rpH 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHH Ha BiACTaHb MIEPEBE3CHHA 710 2 KM JJIs BCIX MOPIT Y
ripcekux ymoBax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTts BuBe3eHHs | Ky0.M IepeBHHH Ha BIJICTaHb [0 2 KM JJIs BCIX MOPiA Y FPCHKUX yMOBax
CTaHOBUTb:
10 * 140,00 = 1400,00 rpH 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M 1epeBUHU Ha B1ICTaHb MIEPEBE3EHHST  J10 3 KM JJIs BCIX MOPIT Y
ripcekux ymonax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rpu. 6e3 I1JIB.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 10 3 KM JIJIsl BCIX TIOPIJ Y TIPChKUX yMOBaxX
CTaHOBUTH:
150 * 140,00 =21000,00 rpH Ge3 I1/IB.
Bapricte BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BIICTAaHb NEPEBE3EHHA 110 4 KM IS BCIX HOpia Yy
ripcekux ymoBax (152,00+149,00+149,00) / 3 = 150,00 rps. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BIICTaHb 10 4 KM JJIS BCIX MOP1J Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBUTH:
150 *150,00 = 22500,00 rpH= 6e3 I1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJCTAaHb MEPEBE3CHHS 10 S KM JJIs BCIX TOPi Y
ripcbkux ymoBax (162,00+159,00+159,00) / 3 = 160,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTth BuBe3eHHs 1 ky0.M IepeBUHH HA BIJICTaHb 10 5 KM IS BCIX MOPiA Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBUTH:
100 *160,00 = 16000,00 rpu 6e3 I1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BiICTaHb EPEBE3CHH 110 6 KM IS BCIX HOpia Yy
ripcbkux ymoBax (172,00+169,00+169,00) / 3 = 170,00 rps. 6e3 I1IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 70 6 KM JIJIsl BCIX TIOPIJ Y TIPCHKUX yMOBaX
CTaHOBUTH:
100 *170,00 = 17000,00 rpu 6e3 I1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BiJICTaHb IEPEBE3CHHS 110 7 KM IS BCIX HOpia Y
ripcekux ymoBax (179,00+176,00+176,00) / 3 = 177,00 rpa. 6e3 I1/IB.



Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JJlepeBUHH Ha BiicTaHb A0 7 KM JJISl BCIX HOPiX Y TIPCHKUX yMOBax
CTaHOBHTb:
100 *177,00 = 17700,00 rpu 6e3 I[1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHH Ha BiICTaHb MIEPEBE3CHHS 110 § KM IS BCIX HOpia Yy
ripcekux ymoax (187,00+184,00+184,00) / 3 = 185,00 rpn. 6e3 I1JIB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 70 8 KM JIJIS BCIX TOPIiJ Y TIPChKUX yMOBaX
CTaHOBUTH:
100 *185,00 = 18500,00 rpu 6e3 [1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M AepeBUHU Ha BIJCTaHb MepeBe3eHHs 10 10 KM s BCIX MOPIT Y
ripcekux ymoBax (197,00+194,00+194,00) / 3 = 195,00 rpa. 6e3 I1/IB.
BapricTts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU HA BificTaHb 110 10 KM 17151 BCIX MOPIiJl Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBHTb:
50 *195,00 = 9750,00 rpu 6e3 [1/1B.
BapticTts BuBe3eHHs | Ky0.M IepeBUHH Ha BiJICTaHb MepeBe3eHHS 10 13 KM A BCiX mopia y
ripcekux ymoBax (208,00+205,00+205,00) / 3 = 206,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTts BuBe3eHHs 1 ky0.M 1epeBHUHH HA BiJICTaHb 110 13 KM JJ1s BCiX MOPIiJ Y TPChKUX YMOBax
CTaHOBUTH:
20 *206,00 = 4120,00 rpu 6e3 I1/IB.
Bapticte BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BiJICTaHb IEPeBE3eHHA 110 14 KM JUIs BCIX MOpiJ y
ripcekux ymoBax (212,00+209,00+209,00) / 3 = 210,00 rpa. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs | Ky0.M JIepeBUHU HA BiICTaHb 110 14 KM JJIs BCIX MOPIiJl Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBUTH:
10 *210,00 =2100,00 rpu 6e3 I1/1B.

BapricTs nepese3ennst AepeBuHn 3a 1 Ky0.M/KM:

BapricTth nepeBezenns 1 ky0.M/KM epeBUHM Ha BiJACTaHb nepeBe3eHHs Big 60,1 kM 10 65,0 kM
mutst Beix mopin (242,00+239,00+239,00) / 3 = 240,00 rpu. 6e3 [1/1B.

Bapricts nepeBe3enns 1 ky0.M/KM AepeBHHU Ha BiJcTaHb nepeBe3eHHst Bif 60,1 km 110 65,0 kM
JUIS BCIX HOPiJl CTaHOBMTH:
50 * 240,00=12000,00 rpn Ge3 I1/IB.
Bapricts nepeBesenHst 1 ky0.M/KM JIepeBUHU Ha BiJICTaHb nepeBe3eHHs Big 65,1 km 10 70,0 kM
i Beix mopig (252,00+249,00+249,00) / 3 = 250,00 rpu. 6e3 I1/IB.

BapricTh nepeBeszenns 1 ky0.M/kKM iepeBUHU Ha BiJICTaHb epeBe3eHHd Bix 65,1 kM 10 70,0 kM
JUISL BCIiX MOPiJ] CTAHOBHTH:
50 *250,00=12500,00 rpn Ge3 I1/IB.
Bapricts nepeBesenHst 1 ky0.M/KM JiepeBUHU Ha BificTaHb nepeBe3eHHs Big 80,1 km 1o 85,0 kM
s Beix mopig (282,00+279,00+279,00) / 3 = 280,00 rpu. 6e3 I1/IB.

Bapricts nepeBe3enns | ky0.M/KM AepeBHHU Ha BijcTaHb nepeBe3eHHss Bif 80,1 km 10 85,0 kM
JUISL BCIiX MOPiJ] CTAHOBHTH:
50 * 280,00= 14000,00 rpu 6e3 I[1/IB.

Bapricts nepeBe3enns 1 Kky0.M/KM IepeBUHM Ha BijfcTaHb nepeBe3eHHs Bix 85,1 km 10 90,0 km
st Beix mopig (292,00+289,00+289,00) / 3 =290,00 rpu. 6e3 I1/IB.



Bapricts nepeBe3enns | ky0.M/KM AepeBHHM Ha BiCTaHb nepeBe3eHHs Bif 85,1 km 10 90,0 kM
JUTSL BCIX TIOPiJl CTAaHOBHTB:

50 *290,00= 14500,00 rpu 6e3 I[11B.

BapricTh HaBaHTa)xeHHS | Ky0.M epeBUHU
(75,00+70,00+65,00) / 3 = 70,00 rps, 6e3 I1/IB.

Bapricth HaBaHTa)keHHs 1 Ky0.M I€peBUHH CTAaHOBUTD:
1000 * 70,00 =70000,00 rpu, 6e3 [11B.

Bapricts po3BanTaxkeHHs 1 Ky0.M JepeBUHH
(65,00+60,00+55,00) / 3 = 60,00 rpH., 6e3 I1/IB

BapticTts po3BanTaxkenHs 1 Ky0.M AepeBUHU CTAHOBUTH:
1000 * 60,00 = 60000,00 rpu., 6e3 [1/IB

OT:ke, BAPTICTH MOCJIYT'H 3 BUBE3€HHS, lepeBe3eHHs] HABAHTAKEHHS, PO3BAHTAKEHHS
Jicompoaykuii Ha BepxHix Ta npomizkHux ckiaagax JIOT 5 cranoBurth:

1400,00+1400,00+21000,00+22500,00+16000,00+17000,00+17700,00+18500,00+
9750,00+4120,00+2100,00+12000,00+12500,00+14000,00+
14500,00+70000,00+60000,00= 314470,00 rpn

JIOT 6
BapricTh BuBe3eHHst AepeBHHN 3a 1 Ky0.m:
Bapricte BuBe3eHHs 1 Ky0.M JJlepeBUHM Ha BiJCTaHb NEPEeBE3€HHA 110 | KM /s BCIX MOPiJT Y
ripcbkux ymoBax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rps. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHHU Ha BIJICTaHb O | KM JIJIst BCIX TIOPIJT Y TIPCHKUX yMOBaX
CTaHOBUTH:
10 * 140,00 = 1400,00 rpH 6e3 [1/1B.
BapricTth BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHU Ha B1ICTaHb IEPEBE3EHHS /10 2 KM JJIs BCIX MOPiA Y
ripcekux ymoBax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapticte BuBe3eHHs 1 Kky0.M JepeBUHM Ha BIACTaHb 10 2 KM ISl BCiX MOPiA Y TIPCHKUX yMOBaX
CTaHOBUTD:
10 * 140,00 = 1400,00 rpu 6e3 [1/1B.
Bapticte BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHM Ha BIJCTAaHb IEPEBE3CHHA 10 3 KM JUId BCIX MOPi Y
ripcekux ymonax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rpa. 6e3 I1JIB.

Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIICTaHb 70 3 KM JIJIsl BCIX TIOPIJ Y TIPCHKUX yMOBaxX
CTaHOBUTH:
100 * 140,00 = 14000,00 rpu 6e3 [1/1B.
Bapricte BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BiICTaHb NIEPEBE3CHH 110 4 KM IS BCIX HOpia Yy
ripcekux ymoBax (152,00+149,00+149,00) / 3 = 150,00 rpa. 6e3 I1/IB.
Bapticte BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHM Ha BiACTaHb 10 4 KM IS BCIX MOPiA Yy TIPCHKUX yMOBaxX
CTaHOBUTD:
100 *150,00 = 15000,00 rpu 6e3 I1/1B.



Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHH Ha BIICTAHb IEPEBE3CHHS 10 5 KM IS BCIX Opia Y
ripcekux ymoBax (162,00+159,00+159,00) / 3 = 160,00 rpa. 6e3 I1/IB.
BapricTs BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH HA BIJICTaHb 110 5 KM IS BCIX MOPiA Y TIPCHKUX YMOBaxX
CTaHOBUTH:
100 *160,00 = 16000,00 rpu 6e3 [1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb MEPEBE3CHHSA 110 6 KM JJIs BCIX TOPiT Y
ripcekux ymonax (172,00+169,00+169,00) / 3 = 170,00 rpn. 6e3 I1JIB.
Bapricth BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 70 6 KM IS BCIX TOPIiJl Y TIPChKUX yMOBaX
CTaHOBUTb:
150 *#170,00 = 25500,00 rpu 6e3 I[1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHH Ha BiICTaHb MIEPEBE3CHHS 110 7 KM IS BCIX Opia Yy
ripcekux ymoBax (179,00+176,00+176,00) / 3 = 177,00 rpa. 6e3 I1/IB.
BapricTs BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH HA BIJICTaHb 110 7 KM JUISA BCIX TOPiA Y TIPCBKUX YMOBaxX
CTaHOBUTb:
150 *177,00 = 26550,00 rpn 6e3 I1/IB.
BapricTth BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH Ha BiJICTaHb IIEPEBE3CHHS 10 8 KM JUIsl BCIX TOpiT Y
ripcekux ymoBax (187,00+184,00+184,00) / 3 = 185,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTs BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH HA BIJICTaHb 110 8 KM IS BCIX TOPiA Y TIPCBKUX YMOBaxX
CTaHOBUTH:
100 *185,00 = 18500,00 rpu 6e3 [1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHH Ha BiJICTaHb MEPEBE3CHHS 110 9 KM ISl BCIX HOPia Y
ripcbkux ymoBax (192,00+189,00+189,00) / 3 = 190,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTth BuBe3eHHs 1 ky0.M IepeBUHH HaA BIJICTaHb 110 9 KM I BCIX MOPiA Y FPCHKUX yMOBax
CTaHOBUTb:
100 *190,00 = 19000,00 rpu 6e3 [1/1B.
Bapricte BuBe3eHHs 1 ky0.M 1epeBUHM Ha B1JIcTaHb NiepeBe3eHHs. 10 10 KM A Beix mopia y
ripcekux ymoax (197,00+194,00+194,00) / 3 = 195,00 rpn. 6e3 I1JIB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M nepeBUHU Ha BijicTaHb 70 10 KM U1t BCIX MOPiA Y TIPCBKUX YMOBAax
CTaHOBUTH:
100 *195,00 = 19500,00 rpu 6e3 I1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M AepeBHHHU Ha BiJICTaHb IepeBe3eHHs 70 11 kM Juisg BCix mopia y
ripcekux ymoBax (202,00+199,00+199,00) / 3 = 200,00 rpa. 6e3 I1IB.
BapricTs BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BiicTaHb A0 11 KM JUIs BCIX MOPiJ Y FPCBKUX YMOBAxX
CTaHOBUTH:
50 *200,00 =10000,00 rpH 6e3 I1/IB.
BapricTtb BuBe3eHHs | Ky0.M IepeBHHM Ha BIJCTaHb MEpEBE3CHHA /0 13 KM 71 BCIX MOpiJ Y
ripcekux ymonax (208,00+205,00+205,00) / 3 = 206,00 rpa. 6e3 I1JIB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU HA BiJICTaHb 70 13 KM JJI BCIX MOPiA Y TIPCBKUX YMOBAax
CTaHOBUTH:
20 *206,00 = 4120,00 rpu 6e3 I1/IB.
Bapticte BuBe3eHHs 1 ky0.M JilepeBUHM Ha BiICTaHb IepeBe3eHHd 110 14 KM JUIs BCIX MOpiJ y
ripcekux ymoBax (212,00+209,00+209,00) / 3 = 210,00 rpa. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU Ha BiJCTaHb A0 14 KM JJI BCIX MOPiA Y TIPCBKUX YMOBax
CTaHOBUTH:

10 *210,00 =2100,00 rpu 6e3 I1/IB.



Bapricts HaBaHTaXeHHS 1 Ky0.M 1epeBUHU

(75,00+70,00+65,00) / 3 = 70,00 rpH, 6e3 I1/IB.

Bapricts HaBanTaxkeHHs 1 Ky0.M IepeBUHU CTaHOBHTH:
1000 * 70,00 =70000,00 rpH, 6e3 [1IB.

BapricTtb po3Bantaxenss 1 ky6.M gepeBuHU
(65,00+60,00+55,00) / 3 = 60,00 rpH., 6e3 I1/IB

Bapticte po3BanTaskeHHs 1 Ky0.M JepeBUHH CTAaHOBUTH:
1000 * 60,00 = 60000,00 rpx., 6e3 I1/1B

OT:ke, BAPTICTH MOCJIYTW 3 BUBE3€HHS, lepeBe3eHHs] HABAHTAKEHHS, PO3BAHTAKEHHS
Jiconpoaykuii Ha BepxHix Ta npomizkHux ckiaagax JIOT 6 craHoBurth:

1400,00+1400,00+14000,00+15000,00+16000,00+25500,00+26550,00+18500,00+
19000,00+19500,00+10000,00+4120,00+2100,00+70000,00+60000,00= 303070,00 rpa

JIOT 7
BapricTh BuBe3eHHs iepeBuHN 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BiCTaHb MEPEBE3CHHA 110 | KM /s BCIX MOpix y
ripcekux ymoBax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rpa. 6e3 I1/IB.
Baprictes BuBe3eHHs 1 Ky0.M JIepeBUHU Ha BiJICTaHb 0 | KM IS BCIX TTOPIJT Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBUTD:
10 * 140,00 = 1400,00 rpH Ge3 I1/IB.
Bapricte BuBe3eHHs 1 Ky0.M JJlepeBUHM Ha BiJCTaHb IEPEBE3€HHA 710 2 KM JJIs BCIX MOPIJ Y
ripcbkux ymoBax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 10 2 KM JJIsl BCIX TOPIJ Y TIPCHKUX yMOBax
CTaHOBUTH:
10 * 140,00 = 1400,00 rpH 6e3 [1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M 1epeBUHU Ha B1ICTaHb MIEPEBE3EHHST 110 3 KM JJIs BCIX MOPIT Y
ripcekux ymonax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rpn. 6e3 I1JIB.

Bapricte BuBe3eHHs 1 Ky0.M JilepeBUHM Ha BiACTaHb 0 3 KM JJIS BCIX MOP1 Y TIPCHKUX yMOBax
CTaHOBUTH:
120 * 140,00 = 16800,00 rpu 6e3 [1/1B.
BapricTth BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHM HA B1JICTaHb IIepeBe3eHHsT 10 4 KM JUIsl BCIX IOpia y
ripcekux ymoBax (152,00+149,00+149,00) / 3 = 150,00 rpa. 6e3 I1JIB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBHUHU Ha BIACTaHb 10 4 KM JUIsl BCIX MOP1J Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBUTH:
150 *150,00 = 22500,00 rpu Ge3 [1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BiICTaHb MIEPEBE3CHHS JI0 5 KM JJIs BCIX HOpia Y
ripcekux ymoBax (162,00+159,00+159,00) / 3 = 160,00 rpa. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JJlepeBUHM Ha BiICTaHb J0 5 KM JJIS BCIX HOPi Y TIPCHKUX yMOBax
CTaHOBUTD:
150 *160,00 = 24000,00 rpu 6e3 I1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJCTaHb MEPEBE3CHHS 110 6 KM JJIs BCIX TOPiT Y
ripcekux ymonax (172,00+169,00+169,00) / 3 = 170,00 rpn. 6e3 I1JIB.



Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JJlepeBUHH Ha BiICTaHb 10 6 KM JJIS BCIX HOPiA Y TIPCHKUX yMOBax
CTaHOBHTb:
100 *170,00 = 17000,00 rpu 6e3 I[1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHH Ha BiICTaHb MIEPEBE3CHHS 110 7 KM ISl BCIX Opia y
ripcekux ymonax (179,00+176,00+176,00) / 3 = 177,00 rpn. 6e3 I1JIB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 70 7 KM JIJISl BCIX TOPiJ Y TiPChKUX yMOBaX
CTaHOBUTb:
150 *177,00 = 26550,00 rpu 6e3 [1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJCTaHb MEPEBE3CHHSA 110 8 KM JJIs BCIX TOpiT Y
ripcekux ymoBax (187,00+184,00+184,00) / 3 = 185,00 rpa. 6e3 I1/IB.
BapricTth BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH HA BiJICTaHb 110 8 KM IS BCIX MOPiA Y TIPCHKUX YMOBaxX
CTaHOBHTb:
150 *185,00 = 27750,00 rpu 6e3 [1/1B.
BapricTth BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBHUHH HA BiJICTaHb IIEPEBE3CHHS 10 9 KM Uil BCiX TOpia Y
ripcekux ymoBax (192,00+189,00+189,00) / 3 = 190,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTth BuBe3eHHs 1 ky0.M IepeBUHH Ha BIJICTaHb 110 9 KM I BCIX MOPiA Y FPCHKUX yMOBax
CTaHOBUTb:
50 *190,00 = 9500,00 rpu 6e3 [1/1B.
Bapricte BuBe3enHs 1 Kky0.M JepeBUHM Ha BijicTaHb repeBe3eHHs 110 10 KM Juist BCiX mopig y
ripcekux ymoBax (197,00+194,00+194,00) / 3 = 195,00 rpa. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs | Ky0.M JiepeBUHU HA BijicTaHb 110 10 KM 7151 BCIX MOPIiJl Y TIPCHKUX YMOBAax
CTaHOBUTb:
40 *195,00 =7800,00 rpu 6e3 I1/IB.
Bapricth BuBe3eHHs 1 Ky0.M AepeBHHU Ha B1JICTaHb NepeBe3eHHA 710 12 KM Ui BCiX mopia y
ripcekux ymoBax (206,00+203,00+203,00) / 3 = 204,00 rpu. 6e3 [1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BiJICTaHb 70 12 KM It BCIX MOPIA Y TIPCBKUX YMOBAax
CTaHOBHTb:

40 *204,00 = 8160,00 rpu 6e3 I1/IB.

Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M AepeBHHU Ha B1JICTaHb IepeBe3eHHs 710 13 KM Ui BCiX mopia y
ripcekux ymoBax (208,00+205,00+205,00) / 3 = 206,00 rpu. 6e3 I1IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BiicTaHb A0 13 KM JUIs BCIX MOPiJ] Y FPChKUX YMOBAxX
CTaHOBUTH:
20 *206,00 = 4120,00 rpu 6e3 I1/IB.
BapricTtb BuBe3eHHs | Ky0.M epeBHHM Ha BIJCTaHb MEpEBE3CHHA /0 14 KM 7S BCiX MOpiJ Y
ripcbkux ymoBax (212,00+209,00+209,00) / 3 = 210,00 rps. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU HA BiJCTaHb A0 14 KM JJI BCIX MOPiA Y TIPCBKUX YMOBAax
CTaHOBUTH:

10 *210,00 =2100,00 rpu 6e3 I1/IB.

Bapricte HaBaHTakeHHs 1 Ky0.M JlepeBUHU
(75,00+70,00+65,00) / 3 =70,00 rpH, 6e3 I1JIB.

Bapricts HaBanTaxeHHs 1 Ky0.M IEpEeBUHU CTAHOBUTD:
1000 * 70,00 =70000,00 rpH, 6e3 [1/1B.



Bapricts po3BanTaxkeHHs 1 Ky0.M JepeBUHH
(65,00+60,00+55,00) / 3 = 60,00 rpH., 6e3 I1/IB

Bapticts po3BanTakeHHs 1 Ky0.M IepeBUHU CTAaHOBUTH:
1000 * 60,00 = 60000,00 rpH., 6e3 [1/1B

Orixe, BAPTICTHh NMOCJIYTH 3 BUBE3€HHS, lepeBe3eHHsI HABAHTAYKEHHS, PO3BAHTAKEHHS
Jiconpoaykuii Ha BepxHix Ta npomizkaux ckiaanax JIOT 7 craHoBUTB:

1400,00+1400,00+16800,00+22500,00+24000,00+17000,00+26550,00+27750,00+
9500,00+7800,00+8160,00+4120,00+2100,00+70000,00+60000,00= 299080,00 rpn

JIOT 8
BapricTh BuBe3eHHs iepeBuHM 3a 1 Ky0.m:
BapricTth BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHU Ha BiICTaHb IIepeBe3eHHsT A0 | KM AJid BCIX MOpia y
ripcekux ymoBax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapticTts BuBe3eHHs 1 ky0.M IepeBUHH Ha BiJICTaHb 10 1 KM Ui BCiX MOPiJ Y FIPCHKUX YMOBax
CTaHOBUTD:
10 * 140,00 = 1400,00 rpH 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BiACTaHb MIEPEBE3CHHA 710 2 KM JJIS BCIX MOPiT Y
ripcekux ymoBax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rpsu. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs | Ky0.M JIepEeBUHU HA BIJICTaHb JI0 2 KM JUIS BCIX TIOPiJ Y TIPCHKUX YMOBaX
CTaHOBUTD:
10 * 140,00 = 1400,00 rpH Ge3 [1/IB.
Bapricth BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BIICTaHb [IEPEBE3EHHS /10 3 KM Ui BCIX HOpiA Y
ripcbkux ymoBax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rpu. 6e3 I1/IB.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 70 3 KM JIJIsl BCIX TOPIJ Y TIPChKUX yMOBaxX
CTaHOBUTH:
100 * 140,00 = 14000,00 rpH 6e3 [1/1B.
Bapricte BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BIICTaHb NEPEBE3€HHA 110 4 KM IS BCIX HOpia Yy
ripcekux ymoBax (152,00+149,00+149,00) / 3 = 150,00 rpu. 6e3 I1IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BIICTaHb 10 4 KM JJIS BCIX MOP1J Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBUTD:
100 *150,00 = 15000,00 rpu 6e3 I1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJCTAaHb MEPEBE3CHHS 10 S KM JIJIsl BCIX TIOPI Y
ripcbkux ymoBax (162,00+159,00+159,00) / 3 = 160,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 0 5 KM JIJISl BCIX TIOPIJ Y TIPCHKUX yMOBaX
CTaHOBUTH:
100 *160,00 = 16000,00 rpu 6e3 I1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BiICTaHb NEPEBE3EHH 110 6 KM IS BCIX HOpia Y
ripcekux ymoBax (172,00+169,00+169,00) / 3 = 170,00 rpa. 6e3 I1/IB.
BapricTth BuBe3eHHs 1 ky0.M IepeBUHH Ha BiJICTaHb 110 6 KM IS BCIX MOPiA Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBUTH:
150 *170,00 = 25500,00 rpH= 6e3 I1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJCTAaHb MEPEBE3CHHSA 110 7 KM JJIs BCIX TIOPiT Y
ripcekux ymonax (179,00+176,00+176,00) / 3 = 177,00 rpn. 6e3 I1JIB.



Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JJlepeBUHH Ha BiicTaHb A0 7 KM JJISl BCIX HOPiX Y TIPCHKUX yMOBax
CTaHOBUTH:
100 *177,00 = 17700,00 rpu 6e3 I[1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHH Ha BiICTaHb MIEPEBE3CHHS 110 § KM IS BCIX HOpia Yy
ripcekux ymoax (187,00+184,00+184,00) / 3 = 185,00 rpn. 6e3 I1JIB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 70 8 KM JIJIS BCIX TOPIiJ Y TIPChKUX yMOBaX
CTaHOBUTb:
150 *185,00 = 27750,00 rpu Ge3 [1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIICTaHb MEPEBE3CHHSA 110 9 KM JJIs BCIX TOpia y
ripcekux ymoBax (192,00+189,00+189,00) / 3 = 190,00 rpa. 6e3 IT/IB.
BapricTs BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH HA BiICTaHb 110 9 KM I BCIX MOPiA Y TIPCHKUX YMOBaxX
CTaHOBUTH:
70 *190,00 = 13300,00 rpH Ge3 [1/IB.
BapticTts BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH Ha BiJICTaHb MepeBe3eHHs A0 10 KM ams BCiX mopia y
ripcbkux ymoBax (197,00+194,00+194,00) / 3 = 195,00 rpn. 6e3 I1/IB.
BapricTs BuBe3enHs 1 ky0.Mm nepeBUHH Ha BijicTaHb 110 10 KM 1715 BCIX MOPiJ Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBUTb:
60 *195,00 =11700,00 rpH Ge3 I1/IB.
Bapricts BuBe3enHs 1 Kky0.M JepeBUHM Ha BiJicTaHb repeBe3eHHs 110 11 KM [uist BCix mopig y
ripcekux ymoBax (202,00+199,00+199,00) / 3 = 200,00 rpa. 6e3 IT/IB.
Bapricts BuBe3eHHs | Ky0.M JIepeBUHU HA BificTaHb 110 11 KM 715 BCIX MOPIiJl Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBUTb:
20 *200,00 = 4000,00 rpu 6e3 [1/IB.
Bapricth BuBe3eHHs 1 Ky0.M AepeBHHU Ha B1JICTaHb NepeBe3eHHA 710 12 KM Ui BCiX mopia y
ripcekux ymoBax (206,00+203,00+203,00) / 3 = 204,00 rpu. 6e3 [1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BiJICTaHb 70 12 KM It BCIX MOPIA Y TIPCBKUX YMOBAax
CTaHOBUTH:
50 *204,00 =10200,00 rpH 6e3 I1/IB.
Bapricth BuBe3eHHs 1 Ky0.M 1epeBUHM Ha B1JICTaHb NIepeBe3eHHs. 10 13 KM A BCix mopia y
ripcekux ymoBax (208,00+205,00+205,00) / 3 = 206,00 rpa. 6e3 I1IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BiicTaHb A0 13 KM JUIs BCIX MOPiJ Y FPCBKUX YMOBAx
CTaHOBUTH:
20 *206,00 = 4120,00 rpu 6e3 I1/IB.
Bapticte BuBe3eHHs 1 ky0.M JilepeBUHM Ha BiICTaHb IepeBe3eHHd 110 14 KM JUIs BCIX MOpiJ y
ripcbkux ymoBax (212,00+209,00+209,00) / 3 = 210,00 rps. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU HA BiJICTaHb A0 14 KM JJI BCIX MOPiA Y TIPCBKUX YMOBAax
CTaHOBUTH:
10 *210,00 =2100,00 rpu 6e3 I1/]B.
Bapticte BuBe3eHHs 1 Kky0.M JilepeBUHM Ha BiICTAaHb IepeBE3eHHA 110 15 KM JUIs BCIX MOpiJ y
ripcekux ymoBax (216,00+213,00+213,00) / 3 = 214,00 rpa. 6e3 I1/IB.
Bapticte BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHM Ha BiACTaHb 70 15 KM JUIs BCIX MOPiJ] Y TIPCBKUX YMOBAx
CTaHOBUTH:
50 *214,00 =10700,00 rpH 6e3 I1/IB.

Bapricte HaBanTaxkeHHs | Ky0.M nepeBUHU
(75,00+70,00+65,00) / 3 = 70,00 rpH, 6e3 [1/IB.



Bapricts HaBaHTaxkeHHs 1 Ky0.M 1epeBUHU CTaHOBUTH:

1000 * 70,00 =70000,00 rpH, 6e3 [1AB.

Bapricts po3BanTaxkeHHst 1 Ky0.M JepeBUHH
(65,00+60,00+55,00) / 3 = 60,00 rpH., 6e3 I1/IB

BapticTtb po3BanTaxkenHs 1 Ky0.M AepeBUHU CTAHOBUTH:
1000 * 60,00 = 60000,00 rpu., 6e3 [1/IB

Orxe, BAPTICTH NMOCJIYTH 3 BUBE3€HHS, IepeBe3eHHs1 HABAHTAKECHHS, PO3BAHTAKEHHSI
Jiconpoaykuii Ha BepxHix Ta npomixuux ckiaagax JIOT 8 cranoBurth:

1400,00+1400,00+14000,00+15000,00+16000,00+25500,00+17700,00+27750,00+
13300,00+11700,00+4000,00+10200,00+4120,00+2100,00+10700,00+
70000,00+60000,00= 304870,00 rpn

JIOT 9
BapricTh BuBe3eHHs iepeBuHM 3a 1 Ky0.m:
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHH Ha BiJACTaHb EPEBE3CHHA 110 | KM /s BCIX MOpiT y
ripcekux ymoBax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rpa. 6e3 I1/IB.
BapricTts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JIepeBUHU Ha BiJIcTaHb 10 | KM IS BCIX TTOPIJT Y TIPCHKUX YMOBaX
CTaHOBUTb:
10 * 140,00 = 1400,00 rpH 6e3 I1/IB.
BapricTth BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHU Ha BiICTaHb IEPEBE3CHHST /10 2 KM JJI BCIX MOPiA y
ripcbkux ymoBax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 10 2 KM JJIsl BCIX TOPIJ Y TIPCHKUX yMOBax
CTaHOBHTb:
10 * 140,00 = 1400,00 rpH 6e3 [1/1B.
Bapricths BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHU Ha B1ICTaHb IIEPEBE3EHHST  J10 3 KM JJIs BCIX MOPIT Y
ripcbkux ymoBax (142,00+139,00+139,00) / 3 = 140,00 rpu. 6e3 I1/IB.

Bapricte BuBe3eHHs 1 Ky0.M JilepeBUHM Ha BiACTaHb J0 3 KM JJIS BCIX MOP1J Y TIPCHKUX yMOBax
CTaHOBUTH:
100 * 140,00 = 14000,00 rpH Ge3 I1/IB.
BapricTh BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHM Ha B1JICTaHb IIEpEeBE3€HHST 10 4 KM JUIsl BCIX HOpiT Y
ripcekux ymoBax (152,00+149,00+149,00) / 3 = 150,00 rpa. 6e3 I1JIB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU Ha BIACTaHb 10 4 KM JUIsl BCIX TOP1J Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBUTH:
100 *150,00 = 15000,00 rpu 6e3 I1/1B.
Bapricte BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BiICTaHb MIEPEBE3CHHS JI0 5 KM JJIs BCIX OPiA Yy
ripcekux ymoBax (162,00+159,00+159,00) / 3 = 160,00 rpa. 6e3 I1/IB.
BapricTs BuBe3eHHs 1 ky0.M IepeBUHH HaA BIJICTaHb 10 5 KM IS BCIX MOPiA Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBUTH:
100 *160,00 = 16000,00 rpu 6e3 I1/1B.
BapricTth BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHM HA B1JICTaHb IIEPEBE3EHHST 10 6 KM JUIsl BCIX HOpiT Y
ripcekux ymonax (172,00+169,00+169,00) / 3 = 170,00 rpn. 6e3 I1JIB.
BapricTts BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH HA BiICTaHb 110 6 KM IS BCIX MOPiA Y TIPCHKUX YMOBaxX
CTaHOBUTH:

100 *170,00 = 17000,00 rpu 6e3 I1/IB.



Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BiICTaHb IEPEBE3CHHS 110 7 KM IS BCIX HOPia Y
ripcekux ymoBax (179,00+176,00+176,00) / 3 = 177,00 rpa. 6e3 I1/IB.
BapricTts BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH HA BiJICTaHb 110 7 KM JJIS BCIX TOPiA Y TIPCHKUX YMOBaxX
CTaHOBUTH:
100 *177,00 =17700,00 rpu 6e3 [1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb MEPEBE3CHHS 110 8 KM JJIs BCIX TOpiT y
ripcekux ymonax (187,00+184,00+184,00) / 3 = 185,00 rpn. 6e3 I1JIB.
Bapricth BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BIJICTaHb 70 8 KM JIJIS BCIX TOPIiJ Y TIPChKUX yMOBaX
CTaHOBUTb:
100 *185,00 = 18500,00 rpu 6e3 [1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHH Ha BiICTaHb MIEPEBE3CHHSA 110 9 KM IS BCIX HOpia y
ripcekux ymoBax (192,00+189,00+189,00) / 3 = 190,00 rpa. 6e3 IT/IB.
BapricTts BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH HA BIJICTaHb 110 9 KM JUIA BCIX TOPiA Y TIPCBKUX YMOBax
CTaHOBUTb:
100 *190,00 = 19000,00 rpu 6e3 I1/IB.
BapticTts BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH Ha BiJICTaHb MepeBe3eHHs 10 10 KM ams BCiX mopia y
ripcekux ymoBax (197,00+194,00+194,00) / 3 = 195,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs | Ky0.M JiepeBUHU HA BijcTaHb 110 10 KM 1715 BCIX MOPIiJl Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBUTH:
100 *195,00 = 19500,00 rpu 6e3 I1/1B.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BijcTaHb repeBe3eHHs 110 11 KM [uist BCix mopig y
ripcbkux ymoBax (202,00+199,00+199,00) / 3 = 200,00 rpu. 6e3 I1/IB.
BapricTts BuBe3enHs 1 ky0.M 1epeBUHH Ha BijicTaHb 110 11 KM 715 BCIX MOPIiJ Y TIPCHKUX YMOBax
CTaHOBUTb:
50 *200,00 =10000,00 rpH Ge3 IT/IB.
Bapricths BuBe3eHHs 1 Ky0.M 1epeBUHM Ha B1JICTaHb NIEpEeBE3€HHS 10 12 KM A BCIX mopia y
ripcekux ymonax (206,00+203,00+203,00) / 3 = 204,00 rpu. 6e3 I1JIB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BiJICTaHb 70 12 KM It BCIX MOPIA Y TIPCBKUX YMOBAax
CTaHOBUTH:
50 *204,00 =10200,00 rpH Ge3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M AepeBHHU Ha B1JICTaHb IepeBe3eHHs 710 13 KM Ui BCiX mopia y
ripcekux ymoBax (208,00+205,00+205,00) / 3 = 206,00 rpu. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHM Ha BiicTaHb A0 13 KM JUIs BCIX MOPiJ Y FPChKUX YMOBAxX
CTaHOBUTH:
20 *206,00 = 4120,00 Tpu 6e3 I[1/IB.
BapricTtb BuBe3eHHs | Ky0.M IepeBHHM Ha BIJCTaHb MEpEBE3CHHA /10 14 KM [ BCIX MOPiJ Y
ripcbkux ymoBax (212,00+209,00+209,00) / 3 = 210,00 rps. 6e3 I1IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU Ha BiJICTaHb A0 14 KM JJI BCIX MOPiA Y TIPCBKUX YMOBAax
CTaHOBUTH:
10 *210,00 =2100,00 rpu 6e3 I1/IB.
Bapticte BuBe3eHHs 1 ky0.M JilepeBUHM Ha BiICTaHb IepeBE3eHHA 110 15 KM JUIs BCIX MOpiJ y
ripcekux ymoBax (216,00+213,00+213,00) / 3 = 214,00 rpn. 6e3 I1/IB.
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU HA BIJICTaHb A0 15 KM JJI BCIX MOPiA Y TIPCBKUX YMOBAax
CTaHOBUTH:
50 *214,00 = 10700,00 rpH 6e3 I1/IB.

Bapricts HaBaHTaXeHHS 1 Ky0.M J1epeBUHU



(75,00+70,00+65,00) / 3 = 70,00 rpH, 6e3 I1/IB.

Bapricts HaBanTaxkeHHs 1 Ky0.M 1epeBUHU CTAaHOBHTH:

1000 * 70,00 =70000,00 rpH, 6e3 [11IB.

BapricTtb po3Bantaxenss 1 ky6.M gepeBUHU
(65,00+60,00+55,00) / 3 = 60,00 rpH., 6e3 I1/IB

BapticTtb po3BanTaxkenHs 1 Ky0.M AepeBUHU CTAHOBUTH:
1000 * 60,00 = 60000,00 rpu., 6e3 [1/IB

OTike, BAPTiCTh MOCJIYTW 3 BUBE3€HHS, lepeBe3eHHS] HABAHTAKEHHS, PO3BAHTAKEHHS
Jiconmpoaykuii Ha BepxHix Ta npomizkHux ckiaagax JIOT 9 craHoBuTh:

1400,00+1400,00+14000,00+15000,00+16000,00+17000,00+17700,00+18500,00+
19000,00+19500,00+10000,00+10200,00+4120,00+2100,00+10700,00+
70000,00+60000,00=306620,00 rpu

3arajibHa BapTiCTh MOCJYT'H 3 BUBE3€HHS, IepeBe3eHHs] HABAHTAKeHHS-
PO3BaHTAKEHHs JIICONPOAYKUII HA BEPXHIX Ta NPOMIKHUX CKJIAJAX CTAHOBUTH:
313250,00+316160,00+316710,00+317670,00+314470,00+303070,00+299080,00+

304870,00+306620,00 =2 791 900,00 rpn



TEXHIYHI BUMOI'
Indopmanis nmpo HeoOXiaHI TeXHIYHI, IKICHI Ta KUIbKICHI XapaKTePUCTHKHU
npeaMeTa 3aKymiBJIi
Hapanus noc/iyr 3 HAaBaHTaKeHHS] — PO3BAHTAKEHHS, lepeBe3eHHs Ta
BHUBe3eHHs Jiconpoaykuii Mixkripcbkoro HajajJicCHUITBa: B T.4.,

JIOT 1 - HaganHe nOoCJIyr 3 HABAHTAKEHHSI — PO3BAHTAKEHHS1, llepeBe3eHHs Ta
BUBe3eHHs Jiconpoaykuii, JIOT 2 - Hagjanus mocjayr 3 HaBaHTaKeHHS — PO3BAHTAKEHHS,
nepeBe3eHHs Ta BUBe3eHHs Jiconpoaykuii, JIOT 3 - Haganus noc/iyr 3 HABaHTAaKeHHS —
PO3BaHTAXKEeHHS, lepeBe3eHHA Ta BUBe3eHHs Jiconpoaykuii, JIOT 4 - Haganus nocayr 3

HABAHTAKEHHS — PO3BAHTAKEHHS, llepeBe3eHHs Ta BUBe3eHHs Jiconpoaykuii, JIOT S -
HaganHs noc/iyr 3 HABAHTAKEHHSI — PO3BAHTAKEHHS, lePeBe3eHHs Ta BUBE3CHHS
giconpoaykuii, JIOT 6 - Haganusi mocjyr 3 HABAHTAKEHHS] — PO3BAHTAKEHHS, IlepeBe3eHHs
Ta BUBe3eHHs Jiconpoaykuii, JOT 7 - HaxjanHs nocJayr 3 HABaHTAKEHHS — PO3BAHTAKEHHS,
nepeBe3eHHs Ta BUBe3eHHs Jiconpoaykuii, JIOT 8 - Haganus nmoc/iyr 3 HaBaHTaKeHHS —
PO3BaHTAKEHHS, lePeBe3eHHA Ta BUBe3eHHs Jiconpoaykuii, JIOT 9 - Haganus nocayr 3
HABAHTAKEHHS — PO3BAHTAKEHHSs1, IepeBe3eHHs Ta BUBE3eHHH JicCONPOAYKIILii.

¢pinii «Kapnarcekuii gicoBuii ogic» [AII «Jlicu Ykpainu
(Konx 3a IK 021:2015: 60180000-3: ITpokaT BaHTa:KHUX TPAHCIIOPTHHX 3ac00iB i3 BoaieM 1151
nepeBe3eHHs TOBAPiB)

I. Bu3HaueHHsI Ta TEPMiHM Ta BUMOTH /10 HA/IAHHS MOCIYT

1)TpancnoprHi 3aco0u:
e CneuianizoBanuii Tpancnopt: BukoprcTanHs TpaHCIOPTHUX 3ac001B, CIEliaIbHO
HPUCTOCOBAHUX JUIS IEPEBE3EHHS JIICONPOAYKLii (JiCOBO3H, TpaJIn).
e Texniunmii cran: TpaHcrnopTHi 3ac00U MOBUHHI OyTH y CIIpaBHOMY T€XHIYHOMY CTaHi,
MaTH HEOOXiH1 JO3BOJH Ta cepTUdikaTH.
o be3neka kpinuienns: BanTaxy: HasBHICTH crienianbHUX IPUCTPOIB [Tl PiKcallii BAaHTaxXYy,
11106 3armo0IrTH HOro 3MIIIEHHIO i/l 4ac MepeBe3eHHs.
2) HaBaHTasKeHHS Ta PO3BAHTAKEHHS:
o be3neuni meronu: BukopucranHs 6e3neyHNX METO/11B HABAHTAXKEHHS Ta PO3BaHTAXKEHHS,
AK1 MIHIMI3YIOTh PU3HMK HOILIKOKEHHS JIICOMPOAYKIIIT Ta TPaBMYBAaHHS [I€PCOHAIY.
e CneuianizoBaHe o0/1aqHaHHsI: 3aCTOCYBaHHS KpaHiB, 1€0110K Ta 1HIIOTO O0IaTHAHHS,
MIPU3HAYEHOTO sl pOOOTH 3 JIicoMaTepiaJlaMH.
e Opranizanis po6oyoro micus: [IpaBuibpHa oprasizanis po6o4oro miclis, 3a0e3rnedeHHs
BUIBHOTO JIOCTYIY /IO BaHTaXy Ta O€3MeYHUX YMOB Iparii.
3)doxymeHnTanis:
o TpancnoprHi nokymenTH: HasBHICTH yCiX HEOOX1AHUX TPAHCIOPTHUX JOKYMEHTIB
(Haky1agHa, TO3BLT HA MTEPEeBE3ECHHS TOIIO).
o Cynposigna noxkymenTauisi: HasBHICTh CyIpoBiIHOT JOKyMEHTAIlI1, KA MiITBEPIKYE
SKICTh Ta KUTBKICTH JIiCOMPOTYKIIii.
4) MapupyTu Ta rpagiku:
e OnTumizauiss MapupytiB: CkiaaHHsg ONTUMAIBHUX MapIIPYyTiB MEPEBE3EHHS 3
ypaxyBaHHSIM JOPOKHIX YMOB, BiJICTaHE Ta IHIIUX (PaKTOPIB.
o Jlorpumanns rpadikis: Ctpore noTpuManHs rpadikiB J0CTaBKH, 11100 YHUKHYTH IPOCTOIB
Ta 3aTPUMOK.
5) llepconau:
o KBagidikauisi: [Tepconan, sikuii 31iICHIOE HABAHTAXKECHHSI, PO3BAHTAKCHHS Ta MEPEBE3CHHS
JICONMPOAYKIIii, TOBUHEH MaTH BiMOBIIHY KBami(ikaliro Ta J10CBia poOOTH.
e IHcrpykTax: [lepionnyune mpoBeIeHHs IHCTPYKTAXKIB 3 OC3IEKH Mpalli.



6) 30epe:keHHs AKOCTI JIICONPOAYKUII:
e 3axuHCT BiJl NOMIKOIKeHb: 3a0€3MEeUCHHS 3aXUCTY JIICOMPOIYKIIIi Bl MEXaHIYHUX
MOIIKO/KEHbB Ti]] 9aC TPAaHCTIOPTYBAHHSI.
e 3axwucT Big aTMocepHHUX BIUIMBIB: 3aXUCT JIICONMPOAYKIIIT BiJl BOJIOTH, COHIIS Ta IHIIUX
HETaTUBHUX BIUIMBIB TOBKLLIS.



I1. Texniuna cnenudgikanis
JIOT 1 - HagaHHs MOCJIYT 3 HABAHTAKEHHS] — PO3BAHTAKEHHS, IePeBe3eHHs TA BUBE3E€HHS JIiCONMPOXYKIIl

Micue HamgaHHs TOCTyrd: JicoBuil ¢Gona Mixripcekoro HammicHunTBa ¢imii «Kaprnarcekuit micoBuit odicy I «Jlicu Ykpainm», 3akapraTcbka
00JacTsb.

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 31.12.2025 poxky.

OO6csr vamganas nociayru — 1000 M.

JEPKJIICATEHTCTBO
JEP)KABHE COEHIAJI30BAHE 'OCHHOJAPCHKE IINPUEMCTBO
«JIICH YKPATHW»
NI «JIICH YKPATHWN»
DL «KKAPOATCBKUM JIICOBUM OPIC»
MiskripcbKke HATiCHUIITBO
Ykpaina, 3akapnarcbKka 00J1. ceanmie Mixkrip’sa ByJ. He3zajgexxknocri,64

Ne n/m Iepestik mocayr YMmoBH TBepaoauncTsaui XBoiiHi Ta
nepeBe3eHHA nopoau M'SKOJIMCTAHI
nopojau
M. KYy0 M. KYy0
1. BapricTs BuUBe3eHHs AepeBUHM i3 Jicocik 3a 1 m3:
1.1 BiJIcTaHb BUBE3eHHS 10 1.0 km TipChKi 10
1.2 B1JICTaHb BUBE3E€HHS 110 2.0 KM ripChKi 10
1.3 BiJIcTaHb BUBE3eHHS 70 3.0 kM TipChKi 20 100
14 BiJicTaHb BuBe3eHHS 10 4.0 kM ripchki 20 80
1.5 BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 5.0 KM ripchki 20 80
1.6 BiJICTaHb BUBE3eHHA 10 6.0 KM ripCchKi 20 80
1.7 BiJCcTaHb BUBe3eHHS 10 7.0 KM ripCchKi 20 80
1.8 BiJICTaHb BUBe3eHHA 10 8.0 KM ripChKi 20 80
1.9 BiJicTaHb BUBe3eHHS 10 9.0 kM ripchki 10 40
1.10 BijcTans BuBe3eHHs 10 10.0 km ripchki 10 40
1.11 BiacTaHb BuBe3eHHs 10 11.0 km ripCchKi 20
1.12 BifcTaHb BUBe3eHHS 10 12.0 kM ripCchKi 20




1.13 BiJicTaHb BuBe3eHHS 10 13.0 kM ripChKi 20
1.14 BiJCTaHb BUBE3eHHs 10 14.0 km ripchKi

1.15 BiIcTaHb BUBe3eHHS 10 15.0 xm ripchKi

2. BapricTh nepeBe3eHHs1 1epeBUHM, 32 1KkM:

2.1 BijicTaHb nepeBe3eHHs Bix 60,1 kM 10 65 kM 200
2.2 BiJICTaHb MIepeBe3eHHs Bix 65,1 km 10 70 kM

2.3 BiJicTaHb niepeBe3eHHs Bix 70,1 kM 10 75 kM

2.4 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Bix 75,1 kv 10 80 kM

2.5 BijicTaHb nepeBe3eHHs Bix 80,1 kM 10 85 kM

2.6 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Bia 85,1 km 110 90 kM

3. BapricTh HaBaHTaKeHHs (MepeBaHTaKeHHs ) epeBUHH, 3a 1 M3 ripchKi 140 860
4. BapricTb po3BaHTakeHHs 1epeBUHMH, 3a 1 M3 ripchKi 140 860




I1. Texniuna cnenudgikanis
JIOT 2 - HagaHHS nOCJIYT 3 HABAHTAKEHHSI — PO3BAHTAKEHHS], lePeBe3eHHs Ta BUBE3E€HHS JIiCOMPOYKIIil

Micue HamaHHs mochyTd: JiicoBuid ¢oHa Mixkripcekoro HasmmicHunTBa (imii «Kapmarcekuii micoBuir odicy I «Jlicu Ykpainm», 3akapmnarchka
00JacTsb.

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 31.12.2025 poxky.

O6csr naganns nociyru — 1000 M.

JEPXKJIICAIT'EHTCTBO
JAEPKABHE CIIEIITAJIIZBOBAHE 'OCIHHOAAPCBHKE NIJINMNPUEMCTBO
«JIICH YKPATHW»
I JIICU YKPATHN»
OIS «<KAPOATCHKHI JIICOBUM OPIC»
Mixkripcbke HALUTICHUIITBO
Ykpaina, 3akapnarcbka 00.1. ceauine Mixkrip’s Byj. He3ajaexnocri,64
Ne n/m Iepeik mocayr YMmoBH TBepaoaucTsaui XBoiiHi Ta
nepeBe3eHHA nopoau M'SIKOJIMCTAHI
nopoau
M. KYy0 M. KYy0

1. BapricTs BuBe3eHHs1 AepeBUHH i3 Jicocik 3a 1 m3:

1.1 BiJIcTaHb BUBE3eHHS 10 1.0 kM TipChKi 10
1.2 B1JICTaHb BUBE3€HHS 110 2.0 KM ripChKi 10
1.3 BlJICTaHb BUBE3eHHT 10 3.0 KM ripchki 100
14 BiJicTaHb BuBe3eHHS 10 4.0 kM ripchki 20 80
1.5 BiJICTaHb BUBE3eHHT 10 5.0 KM ripchki 20 130
1.6 BiJICTaHbL BUBE3eHHA 10 6.0 KM ripChKi 20 80
1.7 BiJCcTaHb BUBe3eHHS 10 7.0 KM ripChKi 20 80
1.8 BlJICTaHb BUBE3eHHS 10 8.0 KM ripchki 20 80
1.9 BiJicTaHb BUBE3eHHT 10 9.0 kM ripchki 10 10
1.10 BijcTans BuBe3eHHd 10 10.0 km ripChKi 10 10




1.11 BijicTaHb BuBe3eHHd 10 11.0 km ripChKi 20
1.12 BiJicTaHb BuBe3eHHS 10 12.0 km ripChKi 20
1.13 BificTaHb BUBe3eHHS 10 13.0 xm ripchKi 10 20
1.14 BizicTaHb BUBe3eHHS 10 14.0 kM ripchKi 20
1.15 BiJICTaHb BUBE3eHHs 10 15.0 kM ripchKi

2. BapricTh nepeBe3eHHs1 AepeBUHH, 32 1kM:

2.1 BiJcTaHb niepeBe3eHHs Bix 60,1 kM 10 65 kM 100
2.2 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Big 65,1 km 10 70 km

2.3 BijicTaHb nepeBe3eHHs Bix 70,1 kM 10 75 kM

24 BiJCTaHb niepeBe3eHHst Big 75,1 km 10 80 kM 100
2.5 BiJIcTaHb nepeBe3eHHs Bin 80,1 kM 10 85 kM

2.6 BiJICTaHb MepeBe3eHHs Bix 85,1 km 10 90 kM

3. BapricTh HaBaHTa:KeHHs (MepPeBAHTAKEHHs) 1epeBUHH, 32 1 M3 ripchbKi 130 870
4. BapTicTh po3BaHTaKeHHsI JepeBUHH, 32 1 M3 ripchbKi 130 870




I1. Texniuna cnenudgikanis
JIOT 3 - HagaHHs nOCJIyr 3 HABAHTAKEHHSI — PO3BAHTAKEHHS], lePeBe3eHHs Ta BUBE3E€HHS JIICOMPOYKIIil

Micue HamaHHs mochyru: JiicoBuid ¢ona Mixkripcekoro HammicHunTBa (inii «Kapmarcekuii micoBuir odicy HIT «Jlicu Ykpainm», 3akapnarchka
00JacTsb.

Ctpok HaganHs nociayr — 110 31.12.2025 poky.

O6csr naganns nociyru — 1000 M.

JEPXKJIICAIT'EHTCTBO
JAEPKABHE CIIEIITAJIIZBOBAHE 'OCIHHOAAPCBHKE NIJINMNPUEMCTBO
«JIICU YKPATHWN»
I «JIICH YKPATHN»
OIS «<KAPOATCHKHI JIICOBUM OPIC»
Mixkripcbke HALUTICHUIITBO
Ykpaina, 3akapnarcbka 00.1. ceauine Mixkrip’s Byj. He3ajaexnocri,64

Ne n/m Iepeik mocayr YMmoBH TBepaoaucTsaui XBoiiHi Ta
nepeBe3eHHA nopoau M'SIKOJIMCTAHI
Nnopoau
M. KYy0 M. KYy0
1. BapricTs BuBe3eHHs1 AepeBUHH i3 Jicocik 3a 1 m3:
1.1 BiJIcTaHb BUBE3eHHS 10 1.0 kM TipChKi 10 10
1.2 BiJICTaHb BUBE3€HHS 10 2.0 KM TipChKi 10 10
1.3 BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 3.0 KM ripchki 20 90
14 BiJicTaHb BuBe3eHHS 10 4.0 kM ripchki 20 80
1.5 BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 5.0 KM ripchki 20 80
1.6 BiJICTaHbL BUBE3eHHA 10 6.0 KM ripChKi 20 80
1.7 BiJCcTaHb BUBe3eHHS 10 7.0 KM ripChKi 20 80
1.8 BlJICTaHb BUBE3eHHS 10 8.0 KM ripchki 20 80
1.9 BiJicTaHb BUBE3eHHT 10 9.0 kM ripchki 10 20
1.10 BijcTans BuBe3eHHd 10 10.0 km ripChKi 10 20




1.11 BijicTaHb BuBe3eHHd 10 11.0 km ripChKi 20
1.12 BiJicTaHb BuBe3eHHS 10 12.0 km ripChKi 20
1.13 BificTaHb BUBe3eHHS 10 13.0 xm ripchKi 10 20
1.14 BizicTaHb BUBe3eHHS 10 14.0 kM ripchKi 20
1.15 BiJICTaHb BUBE3eHHs 10 15.0 kM ripchKi

2. BapricTh nepeBe3eHHs1 AepeBUHH, 32 1kM:

2.1 BiJcTaHb niepeBe3eHHs Bix 60,1 kM 10 65 kM 50
2.2 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Big 65,1 km 10 70 km 50
2.3 BijicTaHb nepeBe3eHHs Bix 70,1 kM 10 75 kM 50
24 BiJCTaHb niepeBe3eHHst Big 75,1 km 10 80 kM

2.5 Bifcranb nepeBe3eHHs Big 80,1 km 10 85 km 50
2.6 BiJICTaHb MepeBe3eHHs Bix 85,1 km 10 90 kM

3. BapricTh HaBaHTa:KeHHs (MepPeBAHTAKEHHs) 1epeBUHH, 32 1 M3 ripchbKi 170 830
4. BapTicTh po3BaHTaKeHHsI JepeBUHH, 32 1 M3 ripchbKi 170 830




I1. Texniuna cnenudgikanis
JIOT 4 - HaganHs nOCJIYT 3 HABAHTAKEHHSI — PO3BAHTAKEHHS], lePeBe3eHHs Ta BUBE3E€HHS JIICOMPOYKIIil

Micue HamaHHs mochyru: JiicoBuid ¢ona Mixkripcekoro HammicHunTBa (inii «Kapmarcekuii micoBuir odicy HIT «Jlicu Ykpainm», 3akapnarchka
00JacTsb.

Ctpok HaganHs nociayr — 110 31.12.2025 poky.

O6csr naganns nociyru — 1000 M.

JEPXKJIICAIT'EHTCTBO
JAEPKABHE CIIEIITAJIIZBOBAHE 'OCIHHOAAPCBHKE NIJINMNPUEMCTBO
«JIICU YKPATHWN»
I «JIICH YKPATHN»
OIS «<KAPOATCHKHI JIICOBUM OPIC»
Mixkripcbke HALUTICHUIITBO
Ykpaina, 3akapnarcbka 00.1. ceauine Mixkrip’s Byj. He3ajaexnocri,64

Ne n/m Iepeik mocayr YMmoBH TBepaoaucTsaui XBoiiHi Ta
nepeBe3eHHA nopoau M'SIKOJIMCTAHI
Nnopoau
M. KYy0 M. KYy0
1. BapricTs BuBe3eHHs1 AepeBUHH i3 Jicocik 3a 1 m3:
1.1 BiJIcTaHb BUBE3eHHS 10 1.0 kM TipChKi 10
1.2 B1JICTaHb BUBE3€HHS 110 2.0 KM ripChKi 10
1.3 BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 3.0 KM ripchki 20 80
14 BiJicTaHb BuBe3eHHS 10 4.0 kM ripchki 20 80
1.5 BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 5.0 KM ripchki 20 80
1.6 BiJICTaHbL BUBE3eHHA 10 6.0 KM ripChKi 20 80
1.7 BiJCcTaHb BUBe3eHHS 10 7.0 KM ripChKi 20 80
1.8 BlJICTaHb BUBE3eHHS 10 8.0 KM ripchki 20 80
1.9 BiJicTaHb BUBE3eHHT 10 9.0 kM ripchki 10 70
1.10 BijcTans BuBe3eHHd 10 10.0 km ripChKi 10 40




1.11 BijicTaHb BuBe3eHHd 10 11.0 km ripChKi 20
1.12 BiJCTaHb BUBE3eHHs 10 12.0 kM ripchKi

1.13 BificTaHb BUBe3eHHS 10 13.0 xm ripchKi 20
1.14 BizicTaHb BUBe3eHHS 10 14.0 kM ripchKi 10
1.15 BiJICTaHb BUBE3eHHs 10 15.0 kM ripchKi

2. BapricTh nepeBe3eHHs1 AepeBUHH, 32 1kM:

2.1 BiJcTaHb niepeBe3eHHs Bix 60,1 kM 10 65 kM 100
2.2 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Big 65,1 km 10 70 km

2.3 BijicTaHb nepeBe3eHHs Bix 70,1 kM 10 75 kM 50
24 BiJCTaHb niepeBe3eHHst Big 75,1 km 10 80 kM

2.5 BiJIcTaHb nepeBe3eHHs Bin 80,1 kM 10 85 kM

2.6 BiZIcCTaHb TiepeBe3eHHs Bix 85,1 kM 10 90 kM 50
3. BapricTh HaBaHTa:KeHHs (MepPeBAHTAKEHHs) 1epeBUHH, 32 1 M3 ripchbKi 140 860
4. BapTicTh po3BaHTaKeHHsI JepeBUHH, 32 1 M3 ripchbKi 140 860




I1. Texniuna cnenudgikanis
JIOT 5 - HapaHHs mOCJIyT 3 HABAHTAKEHHSI — PO3BAHTAKEHHS], lePeBe3eHHs Ta BUBE3E€HHS JIICOMPOYKIIiT

Micue HamaHHs mochyru: JiicoBuid ¢ona Mixkripcekoro HammicHunTBa (inii «Kapmarcekuii micoBuir odicy HIT «Jlicu Ykpainm», 3akapnarchka
00JacTsb.

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 31.12.2025 poxky.

O6csr naganns nociyru — 1000 M.

JEPXKJIICAIT'EHTCTBO
JAEPKABHE CIIEIITAJIIZBOBAHE 'OCIHHOAAPCBHKE NIJINMNPUEMCTBO
«JIICU YKPATHWN»
I «JIICH YKPATHN»
OIS «<KAPOATCHKHI JIICOBUM OPIC»
Mixkripcbke HALUTICHUIITBO
Ykpaina, 3akapnarcbka 00.1. ceauine Mixkrip’s Byj. He3ajaexnocri,64

Ne n/m Iepeik mocayr YMmoBH TBepaoaucTsaui XBoiiHi Ta
nepeBe3eHHA nopoau M'SIKOJIMCTAHI
Nnopoau
M. KYy0 M. KYy0
1. BapricTs BuBe3eHHs1 AepeBUHH i3 Jicocik 3a 1 m3:
1.1 BiJIcTaHb BUBE3eHHS 10 1.0 kM TipChKi 10
1.2 B1JICTaHb BUBE3€HHS 110 2.0 KM ripChKi 10
1.3 BlJICTaHb BUBE3eHHT 10 3.0 KM ripchki 20 130
14 BiJicTaHb BuBe3eHHS 10 4.0 kM ripchki 20 130
1.5 BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 5.0 KM ripchki 20 80
1.6 BiJICTaHbL BUBE3eHHA 10 6.0 KM ripChKi 20 80
1.7 BiJCcTaHb BUBe3eHHS 10 7.0 KM ripChKi 20 80
1.8 BlJICTaHb BUBE3eHHS 10 8.0 KM ripchki 20 80
1.9 BiJICTaHb BUBE3eHH: 710 9.0 kM ripchKi
1.10 BijcTans BuBe3eHHd 10 10.0 km ripChKi 10 40




1.11 BijcTaHb BUBe3eHHS 70 11.0 km ripchKi

1.12 BiJCTaHb BUBE3eHHs 10 12.0 kM ripchKi

1.13 BificTaHb BUBe3eHHS 10 13.0 xm ripchKi 20
1.14 BizicTaHb BUBe3eHHS 10 14.0 kM ripchKi 10
1.15 BiJICTaHb BUBE3eHHs 10 15.0 kM ripchKi

2. BapricTh nepeBe3eHHs1 AepeBUHH, 32 1kM:

2.1 BiJcTaHb niepeBe3eHHs Bix 60,1 kM 10 65 kM 50
2.2 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Big 65,1 km 10 70 km 50
2.3 BijicTaHb nepeBe3eHHs Bix 70,1 kM 10 75 kM

24 BiJCTaHb niepeBe3eHHst Big 75,1 km 10 80 kM

2.5 Bifcranb nepeBe3eHHs Big 80,1 km 10 85 km 50
2.6 BiZIcCTaHb TiepeBe3eHHs Bix 85,1 kM 10 90 kM 50
3. BapricTh HaBaHTa:KeHHs (MepPeBAHTAKEHHs) 1epeBUHH, 32 1 M3 ripchbKi 130 870
4. BapTicTh po3BaHTaKeHHsI JepeBUHH, 32 1 M3 ripchbKi 130 870




I1. Texniuna cnenudgikanis
JIOT 6 - HaganHs nocJIyr 3 HABAHTAKEHHSI — PO3BAHTAKEHHS], lePeBe3eHHs Ta BUBE3E€HHS JIiCOMPOYKIIiT

Micue HamaHHs mochyru: JiicoBuid ¢ona Mixkripcekoro HammicHunTBa (inii «Kapmarcekuii micoBuir odicy HIT «Jlicu Ykpainm», 3akapnarchka
00JacTsb.

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 31.12.2025 poxky.

O6csr naganns nociyru — 1000 M.

JEPXKJIICAIT'EHTCTBO
JAEPKABHE CIIEIITAJIIZBOBAHE 'OCIHHOAAPCBHKE NIJINMNPUEMCTBO
«JIICU YKPATHWN»
I «JIICH YKPATHN»
OIS «<KAPOATCHKHI JIICOBUM OPIC»
Mixkripcbke HALUTICHUIITBO
Ykpaina, 3akapnarcbka 00.1. ceauine Mixkrip’s Byj. He3ajaexnocri,64

Ne n/m Iepeik mocayr YMmoBH TBepaoaucTsaui XBoiiHi Ta
nepeBe3eHHA nopoau M'SIKOJIMCTAHI
Nnopoau
M. KYy0 M. KYy0
1. BapricTs BuBe3eHHs1 AepeBUHH i3 Jicocik 3a 1 m3:
1.1 BiJIcTaHb BUBE3eHHS 10 1.0 kM TipChKi 10
1.2 B1JICTaHb BUBE3€HHS 110 2.0 KM ripChKi 10
1.3 BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 3.0 KM ripchki 20 80
14 BiJicTaHb BuBe3eHHS 10 4.0 kM ripchki 20 80
1.5 BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 5.0 KM ripchki 20 80
1.6 BiJICTaHbL BUBE3eHHA 10 6.0 KM ripChKi 20 130
1.7 BiJCcTaHb BUBe3eHHS 10 7.0 KM ripChKi 20 130
1.8 BlJICTaHb BUBE3eHHS 10 8.0 KM ripchki 20 80
1.9 BiJicTaHb BUBE3eHHT 10 9.0 kM ripchki 20 80
1.10 BijicTaHb BUBe3eHHs 10 10.0 kM ripChKi 20 80




1.11 BiJicTaHb BUBe3eHHs 10 11.0 kM ripChKi 20 30
1.12 BiJCTaHb BUBE3eHHs 10 12.0 kM ripchKi

1.13 BificTaHb BUBe3eHHS 10 13.0 xm ripchKi 20
1.14 BizicTaHb BUBe3eHHS 10 14.0 kM ripchKi 10
1.15 BiJICTaHb BUBE3eHHs 10 15.0 kM ripchKi

2. BapricTh HaBaHTaKeHHs (epeBaHTaKeHHs ) JepeBUHH, 3a 1 M3 ripchKi 180 820
3. BapricTbh po3BaHTakeHHS 1epeBUHMH, 3a 1 M3 ripchKi 180 820




I1. Texniuna cnenudgikanis
JIOT 7 - HaganHs nOCJIYT 3 HABAHTAKEHHSI — PO3BAHTAKEHHS], lePeBe3eHHs Ta BUBE3E€HHS JIICOMPOYKIIiT

Micue HamaHHs mochyTd: JiicoBuid ¢oHa Mixkripcekoro HasmmicHunTBa (imii «Kapmarcekuii micoBuir odicy I «Jlicu Ykpainm», 3akapmnarchka
00JacTsb.

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 31.12.2025 poxky.

O6csr naganns nociyru — 1000 M.

JEPXKJIICAIT'EHTCTBO
JAEPKABHE CIIEIITAJIIZBOBAHE 'OCIHHOAAPCBHKE NIJINMNPUEMCTBO
«JIICU YKPATHWN»
I «JIICH YKPATHN»
OIS «<KAPOATCHKHI JIICOBUM OPIC»
Mixkripcbke HALUTICHUIITBO
Ykpaina, 3akapnarcbka 00.1. ceauine Mixkrip’s Byj. He3ajaexnocri,64

Ne n/m Iepeik mocayr YMmoBH TBepaoaucTsaui XBoiiHi Ta
nepeBe3eHHA nopoau M'SIKOJIMCTAHI
Nnopoau
M. KYy0 M. KYy0
1. BapricTs BuBe3eHHs1 AepeBUHH i3 Jicocik 3a 1 m3:
1.1 BiJIcTaHb BUBE3eHHS 10 1.0 kM TipChKi 10
1.2 B1JICTaHb BUBE3€HHS 110 2.0 KM ripChKi 10
1.3 BlJICTaHb BUBE3eHHT 10 3.0 KM ripchki 20 100
14 BiJicTaHb BuBe3eHHS 10 4.0 kM ripchki 20 130
1.5 BiJICTaHb BUBE3eHHT 10 5.0 KM ripchki 20 130
1.6 BiJICTaHbL BUBE3eHHA 10 6.0 KM ripChKi 20 80
1.7 BiJCcTaHb BUBe3eHHS 10 7.0 KM ripChKi 20 130
1.8 BlJICTaHb BUBE3eHHS 10 8.0 KM ripchki 20 130
1.9 BiJicTaHb BUBE3eHHT 10 9.0 kM ripchki 10 40
1.10 BijicTaHb BUBe3eHHs 10 10.0 kM ripChKi 10 30




1.11 BijcTaHb BUBe3eHHS 70 11.0 km ripchKi

1.12 BiJicTaHb BuBe3eHHS 10 12.0 km ripChKi 40
1.13 BificTaHb BUBe3eHHS 10 13.0 xm ripchKi 20
1.14 BizicTaHb BUBe3eHHS 10 14.0 kM ripchKi 10
1.15 BiJICTaHb BUBE3eHHs 10 15.0 kM ripchKi

2. BapricTh HaBaHTaKeHHs (epeBaHTaKeHHs ) JepeBUHH, 3a 1 M3 ripchKi 140 860
3. BapricTbh po3BaHTakeHHS 1epeBUHMH, 3a 1 M3 ripchKi 140 860




I1. Texniuna cnenudgikanis
JIOT 8 - HagaHHs mOCJIyr 3 HABAHTAKEHHSI — PO3BAHTAKEHHS], lePeBe3eHHs Ta BUBE3E€HHS JIiCOMPOAYKIIil

Micue HamaHHs mochyru: JiicoBuid ¢ona Mixkripcekoro HammicHunTBa (inii «Kapmarcekuii micoBuir odicy HIT «Jlicu Ykpainm», 3akapnarchka
00JacTsb.

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 31.12.2025 poxky.

O6csr naganns nociyru — 1000 M.

JEPXKJIICAIT'EHTCTBO
JAEPKABHE CIIEIITAJIIZBOBAHE 'OCIHHOAAPCBHKE NIJINMNPUEMCTBO
«JIICU YKPATHWN»
I «JIICH YKPATHN»
OIS «<KAPOATCHKHI JIICOBUM OPIC»
Mixkripcbke HALUTICHUIITBO
Ykpaina, 3akapnarcbka 00.1. ceauine Mixkrip’s Byj. He3ajaexnocri,64

Ne n/m Iepeik mocayr YMmoBH TBepaoaucTsaui XBoiiHi Ta
nepeBe3eHHA nopoau M'SIKOJIMCTAHI
Nnopoau
M. KYy0 M. KYy0
1. BapricTs BuBe3eHHs1 AepeBUHH i3 Jicocik 3a 1 m3:
1.1 BiJIcTaHb BUBE3eHHS 10 1.0 kM TipChKi 10
1.2 B1JICTaHb BUBE3€HHS 110 2.0 KM ripChKi 10
1.3 BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 3.0 KM ripchki 20 80
14 BiJicTaHb BuBe3eHHS 10 4.0 kM ripchki 20 80
1.5 BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 5.0 KM ripchki 20 80
1.6 BiJICTaHbL BUBE3eHHA 10 6.0 KM ripChKi 20 130
1.7 BiJCcTaHb BUBe3eHHS 10 7.0 KM ripChKi 20 80
1.8 BlJICTaHb BUBE3eHHS 10 8.0 KM ripchki 20 130
1.9 BiJicTaHb BUBE3eHHT 10 9.0 kM ripchki 10 60
1.10 BijicTaHb BUBe3eHHs 10 10.0 kM ripChKi 10 50




1.11 BijicTaHb BuBe3eHHd 10 11.0 km ripChKi 20
1.12 BiJicTaHb BuBe3eHHS 10 12.0 km ripChKi 10 40
1.13 BificTaHb BUBe3eHHS 10 13.0 xm ripchKi 20
1.14 BizicTaHb BUBe3eHHS 10 14.0 kM ripchKi 10
1.15 BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 15.0 kM ripCchKi 50
2. BapricTh HaBaHTaKeHHs (epeBaHTaKeHHs ) JepeBUHH, 3a 1 M3 ripchKi 150 850
3. BapricTbh po3BaHTakeHHS 1epeBUHMH, 3a 1 M3 ripchKi 150 850




I1. Texniuna cnenudgikanis
JIOT 9 - HaganHs nOCJIyr 3 HABAHTAKEHHSI — PO3BAHTAKEHHS], lePeBe3eHHs Ta BUBE3E€HHS JIICOMPOYKIIil

Micue HamaHHs mochyTd: JiicoBuid ¢oHa Mixkripcekoro HasmmicHunTBa (imii «Kapmarcekuii micoBuir odicy I «Jlicu Ykpainm», 3akapmnarchka
00JacTsb.

Ctpok HaganHs nociayr — 110 31.12.2025 poky.

O6csr naganns nociyru — 1000 M.

JEPXKJIICAIT'EHTCTBO
JAEPKABHE CIIEIITAJIIZBOBAHE 'OCIHHOAAPCBHKE NIJINMNPUEMCTBO
«JIICU YKPATHWN»
I «JIICH YKPATHN»
OIS «<KAPOATCHKHI JIICOBUM OPIC»
Mixkripcbke HALUTICHUIITBO
Ykpaina, 3akapnarcbka 00.1. ceauine Mixkrip’s Byj. He3ajaexnocri,64

Ne n/m Iepeik mocayr YMmoBH TBepaoaucTsaui XBoiiHi Ta
nepeBe3eHHA nopoau M'SIKOJIMCTAHI
Nnopoau
M. KYy0 M. KYy0
1. BapricTs BuBe3eHHs1 AepeBUHH i3 Jicocik 3a 1 m3:
1.1 BiJIcTaHb BUBE3eHHS 10 1.0 kM TipChKi 10
1.2 B1JICTaHb BUBE3€HHS 110 2.0 KM ripChKi 10
1.3 BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 3.0 KM ripchki 20 80
14 BiJicTaHb BuBe3eHHS 10 4.0 kM ripchki 20 80
1.5 BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 5.0 KM ripchki 20 80
1.6 BiJICTaHbL BUBE3eHHA 10 6.0 KM ripChKi 20 80
1.7 BiJCcTaHb BUBe3eHHS 10 7.0 KM ripChKi 20 80
1.8 BlJICTaHb BUBE3eHHS 10 8.0 KM ripchki 20 80
1.9 BiJicTaHb BUBE3eHHT 10 9.0 kM ripchki 20 80
1.10 BijicTaHb BUBe3eHHs 10 10.0 kM ripChKi 20 80




1.11 BijicTaHb BuBe3eHHd 10 11.0 km ripChKi 10 40
1.12 BiJicTaHb BuBe3eHHS 10 12.0 km ripChKi 10 40
1.13 BificTaHb BUBe3eHHS 10 13.0 xm ripchKi 20
1.14 BizicTaHb BUBe3eHHS 10 14.0 kM ripchKi 10
1.15 BiJICTaHb BUBE3CHHS 10 15.0 kM ripCchKi 50
2. BapricTh HaBaHTaKeHHs (epeBaHTaKeHHs ) JepeBUHH, 3a 1 M3 ripchKi 180 820
3. BapricTbh po3BaHTakeHHS 1epeBUHMH, 3a 1 M3 ripchKi 180 820




II1. Bumoru 10 HajaHHS MOCIAYT
Hapmanus nmocnyr, 1110 € mpeaMeToM 3aKyIiBIli BKIIOYAE:
1. HapmanHus mociyr 3 HaBaHT@XXEHHS Ta PO3BAHTAKECHHS JI€PEBUHU

- HABaHTAXCHHS JIEPEBHHUM Ma€ IPOBOJAUTUCH B MAaKCHUMaJIbHO KOPOTKHH TEpMiH 3
MiHIMaJIbHUMH BUTPATaMH HA BUKOPUCTAHHS TEXHIKHU, IPU LILOMY JOTPUMYIOUHUCH BUMOT
Oe3mneKu.

- BUKOPHUCTaHHS BIAMOBIIHOTO 00JIafHAHHS (KpaH-MaHIIMyJIsTOp, HABAHTA)KyBay) Mae
OyTu 3a0e3rmeyeHe Ha BCiX eTarnax poOit.

- oOnagHaHHS JUIsl HABAaHTAXXEHHS (KpaH-MaHIMyJIsATOp, HABAHTA)KyBayil) TOBUHHO OyTH B
XOpOIIOMY TEXHIYHOMY CTaHi, PETyJISIPHO MPOXOAUTH TEXHIUYHE OOCITyroByBaHHS, MaTH
ceprudikamito Ta OyTH OCHAIICHE HEOOXIMHUMHU I1HCTPyMEHTaMH MJisi O€3MeYHOTO
MaHIIyJIIOBaHHS AEPEBHHOIO.

- JOTpUMaHHS BCIX BUMOT O€3MEeKH Ha poOOYOMY MicCIli, 30KpeMa, BUKOPUCTAHHS 3ac00iB
1HIMBIAYaJbHOTO 3aXUCTy (KACKH, PYKaBHUYKH, CIICIB3YTTS), a TAaKOXK 3a0e3leyeHHs
HAJIEKHOTO OCBITJIICHHSI Ta MAapKyBaHHS HEOE3MEYHHUX JISTHOK.

2. HapanHs mocnyr 3 nepeBe3eHHs IePeBUHU:

- TpaHCHOPTHI 3aCO0M AJIsl TIEPEBE3CHHsI IEPEBUHH MMOBHUHHI BiNOBIIaTH BUMOTaM MIOJO
BaHTAXKOITI THOMHOCTI Ta po3MipiB, BIAMIOBIIHO A0 00CATIB IepeBe3eHHS Ta Crienupikaiii
JIepEeBUHH.

- JIepeBUHA TMOBUHHA OyTHM HAJICKHUM YHHOM pO3MillleHa Ha TPaHCHOPTHOMY 3aco0i,
3a0e3nedeHa HaAIHHUM KpPIIUICHHSM Ta MapKyBaHHSM (OCOONHMBO It JOBTOMIpHHX
COPTUMEHTIB), II00 YHUKHYTH 11 MOLIKOKEHHS MiJl Yac TPAHCIIOPTYBaHHS.

- BCl MEpEeBe3CHHs JIEPEBUHH MOBHUHHI CYyMPOBOKYBATHUCH BiAMOBIIHOIO TOKYMEHTAIII€I0
(TpaHCTIOPTHI HaKIaJAHi), M0 MIATBEPPKYE 3aKOHHICTh Ta BIAMOBIIHICTH BAHTAXY
BUMOTaM.

- BOJIi MOBHUHHI IOTPUMYBATHUCh BCIX HOPM 1 CTaHJIapTIB JOPOKHBOTO PYXY, a TAKOK BUMOT
I0JI0 TEPEBE3EHHSI BEIMKOTA0APUTHUX BAHTAXIB, SIKIIO Taki mepeBo3sThes. [l vac
TpPaHCIIOPTYBaHHS JIEPEBUHA HE MMOBUHHA 3aBakaTH BOJIEBI Ta OyTH HEOE3MEUHOIO AJIs
IHIINX YYaCHUKIB PyXYy.

TPAaHCHOPT NOBUHEH OYTH FOTOBUH J10 OyAb-IKUX MOTOJHUX YMOB, BKJIIOUAIOUH JIOIL, CHIT,
3aMep3aHHsd a00 IHII HEeCTIPHUATIMBI CUTYyalli, /Ui 3a0e3rnedeHHs: Oe3leKu BaHTaxy Ta
BUKOHAHHS TEPMIiHIB IOCTAaBKH.

3. Po6oTu 3 HaBaHTa)XEHHS, BUBE3CHHS/NEPEBE3CHHS Ta PO3BAHTAKEHHsS JEPEBUHU MalOTh
POBOJUTUCS 3T1HO BUMOT:

» CaniTapHHX TIpaBWJI B JlicaXx YKpaiHH, 3aTBEp/UKCHUX TIOCTaHOBOW KalbiHery
MinictpiB Ykpainu Big 27.07.1995 Ne 555;

» 3akony Ykpainu «IIpo omiHKy BIUTMBY Ha JOBKIJLISI»;

» EkonoriyHux BUMOT, BCTaHOBIIEHUX Yy 1. | BucHoBky 3 OBJI, Ta yMOB 3amo0iranHs
BUHUKHEHHIO HAQ/3BMUYAliHMX CHUTyallii Ta YCYHEHHs IX HACHiJKiB, BCTAHOBJIEHHUX II. 2
Bucnosky OB/J;

» Iopsnky opranizamii i 3aXHCTy JICiB, 3aTBEpIKEHOro MOCTaHOBOK KalOiHery
MinictpiB Ykpainu Bix 20.05.2022 Ne 612;

» IlpaBun moxexxHOi O€3MeKu B Jricax YKpaiHu, 3aTBEP/KEHUX Haka3oM JlepkaBHOTO
KOMITETY JIICOBOTO rocmojaapctBa Ykpainu Big 27.12.2004 No 278, 3apeecTpoBaHMM B
Minictepctsi roctutlii Ykpaiau Big 24.03.2005 3a Ne328/10608;

» Bumor FSC HarioHaJIbHOTO CTaHAapTy CHCTEMH BEJICHHS JTICOBOT'O TOCIIOIaPCTBA JIJIS
VYxpainu FSC-STD-UKR-01-2019 V 1-0.



» IlocranoBu Kabinery MinictpiB Ykpainu Bix 10.10.2001 poky Ne 1306 «I1po npaBuia
JIOPOKHBOTO PYyXy»

4. BukoHaBeup 3a0e3neuyye NTOTpUMaHHS MiHIMAJIBHUX BUMOT IIOJO0 O€3MeKH 1 370poB’s Ha
poOOTI TMpAaIiBHUKIB JIICOBOTO TOCHOJApCTBA Ta IIiJi Yac BHKOHAHHA pOOIT 13 3EJICHUMHU
HAca/DKCHHSIMH, 3aTBEP/KCHMX Haka3oM MiHicTepcTBa €KOHOMIKM Ykpaimm Bim 27.11.2023
Ne17953, 3apeectpoBanuM B MiHicTepcTBi rocTuilii Ykpainu 13.12.2023 3a Ne 2167/41223, ta Hece
BIJIMOB1IaJIbHICTD HAa 00’ €KTI1 3a CTAaH OXOPOHU Tparli Ta 0e31eKy BUKOHAHHSI POOiT.



